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Пояснительная записка
к Докладу Главы Большесолдатского района
Владимира Петровича Зайцева 
 о достигнутых значениях для оценки эффективности  деятельности органов 
местного самоуправления муниципального района «Большесолдатский район» Курской области за 2015 год и их планируемых значениях на трёхлетний период 2016-2018 годы
Большесолдатский район, как административно-территориальная единица Курской области, организован 23 марта 1977 года.

В существующих границах занимает 0,8 тысяч квадратных километров                 или   2,7 % от территории Курской области.

Район расположен  в юго-западной части Курской области и граничит на севере с Льговским и Курчатовским, на востоке с Октябрьским, Медвенским и Обоянским, на юге с Беловским и Суджанским районами Курской области.

Административно-хозяйственным и культурным центром района является         с. Большое Солдатское, расположенное в 78 км от областного центра г. Курска и в     19 км от ближайшей железнодорожной станции г. Суджа.

Общая площадь землепользования района составляет 81059 га, из них 54601га пашни, из которой 39674,5 га у сельскохозяйственных предприятий, 10848,7 га у крестьянских ( фермерских) хозяйствах и 4077,8  га  приусадебные участки населения.
Численность населения района  на 1 января 2015 года составляет 12 822  человека.

Трудоспособное население в 2015 году составляло 6 520 человек.

На территории района проживает 4 595 пенсионеров.

В отраслях экономики  в среднем в 2015 году было занято 3 393  человека,            в том числе:

в перерабатывающем производстве – 218 человек, 

в сельском хозяйстве - 939   человек,
в образовании  - 628 человек,

в здравоохранении  - 185 человек,
в сфере социального обслуживания населения -145 человек, 
в жилищно-коммунальном хозяйстве - 16 человек,

в культуре -104 человека,

в торговле - 60 человек, 

в аппарате управления и органах местного самоуправления -  91 человек, 
главы крестьянских( фермерских) хозяйств и их работники  - 83 человека,

индивидуальные предприниматели и их наемные работники - 275 человек,

прочие отрасли  -  565человек.
           В целом по району  по состоянию на 1 января 2016 года на учете в  центре занятости населения состоит 84 человека, что ниже  по отношению к уровню на          1 января 2015 года  на 63 человека или  показатель снизился  на  42,9 %.

Уровень регистрируемой безработицы составил 1,3%, а в прошлом периоде он был равен 2,3% от экономически активного населения района.

   В 2015 году в районе в отрасли образования функционировало 25 учреждений, в т.ч. 10 средних общеобразовательных школ, 8 основных общеобразовательных школ, 2 детских сада, 1 районный Дом детского творчества, 1 районный методический кабинет (учреждение дополнительного образования для повышения квалификации работников системы образования), 1 централизованная бухгалтерия отрасли образования,   1 управление образования Администрации района, 1 областное бюджетное  профессиональное образовательное учреждение «Суджанский сельскохозяйственный техникум». 
Система образования является инструментом  повышения качества жизни, важнейшим фактором, обеспечивающим экономический рост, социальную стабильность и развитие гражданского общества.
В 2015 году в отрасли здравоохранения функционировало 1 центральная районная больница на 68 коек, в том числе круглосуточных – 45 коек; 2 амбулатории, расположенные в с. Любимовка и д.Нижнее Гридино; 19 ФАПов; 2 частные аптеки;                   1 филиал аптеки № 53 и 2 аптеки предприятий.
         В 2015 году в отрасли культуры функционировало 44 учреждений, в том числе:     1 муниципальное казённое учреждение культуры «Большесолдатский районный Дом народного творчества», 10 центральных сельских Домов культуры, 10 сельских Домов досуга, 1 муниципальное  казённое учреждение культуры «Межпоселенческая библиотека Большесолдатского района»,     1 детская библиотека - музей, 17 сельских библиотек, 1 муниципальное  казённое образовательное учреждение дополнительного образования детей «Большесолдатская детская школа искусств», 1 муниципальное  казённое учреждение «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры Большесолдатского района»,            1 отдел  по вопросам культуры, молодёжной политики, физкультуры и спорта Администрации района и 1 областное бюджетное учреждение культуры «Курский областной Дом народного творчества» филиал  «Саморядовский Дом ремёсел».

   Производственный потенциал района в 2015 году   представлен одним сахарным заводом, 7 сельскохозяйственными предприятиями, из которых 1 свинокомплекс и 1 молочный комплекс, 27 крестьянскими  ( фермерскими ) хозяйствами.

    В районе сферу  жилищно-коммунального хозяйства представляло  1 предприятие – АНО «Водоснабжение Большесолдатского района», которое действовало в первом полугодии 2015 года, а затем прекратило производственную деятельность.

Сферу  бытового обслуживания  населения  в 2015 году в районе представляли     8 индивидуальных предпринимателей, из которых 1 индивидуальный предприниматель оказывал услуги парикмахерской и фотографии; 3 предпринимателя оказывали услуги парикмахерской;  1 оказывал услуги по ремонту бытовой техники, 1 оказывал  
полиграфические услуги, услуги фотографии и ритуальные услуги и 2 оказывали ритуальные услуги.

         Платные услуги населению в 2015 году оказывали 16  индивидуальных предпринимателей,  в том числе:   1оказывал услуги по шиномонтажу; 1 осуществлял услуги по закупке молока у населения, 1 оказывал  услуги станции технического обслуживания автомобилей; 2 оказывали  услуги сотовой связи; 1 оказывал услуги дератизации, 7 оказывали услуги автотранспорта, 1 производил услуги по распиловке и строганию древесины, 1 нотариус и 1 по предоставлении секретарских услуг. 

Розничную торговлю в  районе в 2015 году осуществляли  ПО «Большесолдатское», ЗАО «Тандер»(  Федеральная торговая сеть «Магнит»), ООО «КМА» (Суджанские колбасы), ООО «Обояньзооветснаб», 125 индивидуальных  предпринимателей.

 Кроме этого торговую деятельность в 2015 году вели ООО «Сахаринвест»,  ООО «Большесолдатское Агро» и ООО «Большесолдатский свекловод», которые    содержали магазины по продаже товаров  повседневного спроса. Данные сельскохозяйственные предприятия впоследствии прекратили торговую деятельность.   

Торговая сеть состоит из 175 торговых объектов, в том числе 8 продовольственных магазинов, 13 непродовольственных магазинов, 50 смешанных магазинов,                   1 строительной площадки, 18 киосков, 1 ларька, 68 лотков, 1 летней палатки, 5 выездной торговли, 6 аптек,  2 ветаптек, 2 автозаправочных станций.
         Индивидуальные предприниматели имеют 4 продовольственных магазина,        7 – непродовольственных магазинов, 29 – смешанных магазин, 1 строительную площадку, 13 киосков, 68 лотков, 1 летнюю площадку, 4 выездных торговли, 2 аптеки, 1 ветаптека, 2 автозаправочные станции.
         Общественное питание в 2015 году производилось  в 18 школьных столовых,   2 закусочных ПО «Большесолдатское», столовой ОБПОУ «Суджанский сельскохозяйственный техникум», столовой  ОБУССО Курской области «Ширковский психоневрологический  интернат», 2-х детских садах, 1 столовой ОБУЗ «Большесолдатская ЦРБ» и  сезонно в летний период в четырёх предприятиях района. 

         В 2015 году в районе имелось 12 почтовых отделений, 1 узел связи, 12 АТС,  из которых 11 АТС цифровые. 909 телефонов, 64 таксофона, 76 радиоточек,          9 вышек сотовой связи, 5  операторов сотовой связи, 13 базовых станций сотовой связи, 1 вышка цифрового телевидения, 400 абонентов Интерната,  100 единиц телевидения через Интернет.
            В районе имеется редакция газеты «Народная газета». 

В районе имеется 43 спортивных объекта: 18 спортивных площадок на базе школ, 16 спортивных залов на базе школ, 3 спортивных площадки по линии «Газпром» в с. Большое Солдатское, в с. Любимовка и в д. Саморядово построили площадку в 2015 году,  6 футбольных полей.

   В районе действуют один поисковый отряд  при МКОУ «Любимовская средняя общеобразовательная школа»,  3 военно-патриотических клуба при школах района, 5 клубов по интересам при школах района, 11 спортивно-оздоровительных клубов при школах района, 15 волонтёрских отрядов при шко
лах района и 1 студенческий  спортивный клуб при ОБПОУ «Суджанский сельскохозяйственный техникум».
       В районе имеется  7  религиозных организаций.
В районе действует  9  общественных движений:

- Большесолдатская района общественная организация «Союз женщин России»

- Большесолдатское районное общественное  движение «Матери России»

-Большесолдатское общественное объединение «Союз  детских и пионерских организаций»,

-Большесолдатское отделение  Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России»,

-Большесолдатская районная общественная организация Курской областной общественной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров)войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов,

-Большесолдатская районная общественная организация Курской областной общественной организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров)войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов,

-Местное отделение общественной организации «Национальная родительская ассоциация социальной поддержки семьи и защиты семейных ценностей»,

-Курская региональная организация Общероссийской  организации – Общество  «Знание»,
-Совет молодых специалистов

1. ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ
     П.1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тысяч человек населения:

Согласно  ФЗ № 209 от 24.07.2007 года в районе к субъектам малого и среднего предпринимательства относятся  малые и средние предприятия, крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели. 
       В 2015 году в районе имелось 3 малых   предприятия и 175 индивидуальных предпринимателя, из которых  27 крестьянских (фермерских) хозяйств, 122 индивидуальных предпринимателей  занимающихся розничной торговлей, 8  индивидуальных предпринимателя  оказывали бытовые услуги, 2 индивидуальных предпринимателя оказывали услуги здравоохранения  и 16 индивидуальных предпринимателей оказывали прочие платные услуги населению.   Данный показатель в перспективе  к 2018 году планируется  довести до 156,5 единиц   - до 180 субъектов за счёт открытия деятельности индивидуальных предпринимателей.                                                            

    П.2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций:

     В 2015 году данный показатель равен 2,2 %.Это связано с тем, что в 2015 году прекратили свою производственную деятельность два малых предприятия и  ООО "Молочник"  переведён из малых предприятий в  категорию крупных  предприятий.

П.3.   Объём инвестиций в основной  капитал ( за исключением бюджетных средств) в расчёте на 1 жителя:

     В  2015 году  объём инвестиций составил 342 млн. 456,4 тысячи рублей, что позволило увеличить  показатель в расчёте на одного жителя к уровню 2014 года и довести его до 26123 рублей, ( в 2014 году  инвестиций было вложено в сумме   148 млн. 261 тысяча рублей).В 2015 году  были увеличены инвестиции в развитие сельскохозяйственного производства ( 286 млн. 192 тысяч рублей), Объём инвестиций в  основной капитал ( за исключением  бюджетных средств) ожидается в 2016 году   в сумме 370 млн.651,6 тысячи рублей, в 2017 году - 356 млн.454 тысячи рублей, в 2018 году - 251 млн.500 тысяч рублей, что  приведет  к  снижению показателя в расчёте на одного жителя района.

  П.4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района):

     Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом в районе на перспективу планируется довести до уровня 98,99%.

    П.5. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе: 

      По итогам 2015 года  все 5 сельскохозяйственных предприятий были прибыльные и по итогам 2015 года получили прибыль в сумме  858 млн.88 тысяч рублей, Уровень рентабельности составил +34,3% ( С учётом полученной прибыли АО "Надежда").В перспективе все сельскохозяйственные предприятия будут прибыльными.

       П.6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения:

       В 2013 -2014  годах было принято на баланс муниципальных образований  43,067 км дорог всего, в том числе 23,052 км соответствующих  нормативным требованиям и 20,015 км  не соответствующих нормативным требованиям, что составляет46,47 % от общей протяженности дорог.  С 1 января 2014 года создан районный  дорожный фонд. Так как в районном дорожном фонде недостаточно средств, то в 2014 году не производилось  строительство и ремонт дорог. В 2015 году  отремонтировано 2,8 км до д. Шелеповка Сторожевского сельсовета. Показатель  за 2015 год составил 39,7%. В 2016 году будет произведён ремонт дороги до с. Борщень 2,0 км и показатель снизится до 35,12%. В 2017 году будет произведён ремонт дороги до д. Шербачёвка 5 км и показатель снизится до 23,51%. В 2018 году будет произведён ремонт дороги до д. Красный Клин 1,7 км и показатель снизится  до 19,56 %.

     П.7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района):

     В 2015 году данный показатель составляет 5,01%. Это связано с тем , что в районе из 64 населённых пунктов  33 населённых пункта имеют прямое автобусное сообщение и  13  населённых пунктов  удалённы на расстояние менее 3 км от автобусной остановки или центральной усадьбы, до которой имеется автобусное сообщение. В этих 46 населённых пунктах проживает 11824 человека или 94,99% от общего числа населения района. То есть не обеспечено автобусным сообщении

ем 623 человека из 18 населённых пунктов или 5,01% от общего числа населения района.

    П.8. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:
п.8.1. -  крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций:

       За 2015 год среднемесячная заработная плата одного работника в крупных и средних предприятиях района составила 20803,0 рубля и возросла к уровню 2014 года на 8,75%. Этот результат достигнут в районе за счёт действия на территории района высокотехнологических сельскохозяйственных предприятий АО «Надежда» и ООО «Молочник». В АО «Надежда среднемесячная заработная плата  271 среднесписочных работников за 2015 год составила 33205 рублей. В ООО «Молочник»  среднемесячная заработная плата 120 среднесписочных работников за 2015 год составила 23587 рублей. В  сельскохозяйственной отрасли  в 2015 году выполнен целевой показатель по размеру среднемесячной заработной платы, установленного постановлением  Администрации Курской области от 23.03.2015 года № 143-па на 110,3%.                                                                                                                                                                                                                          
      Среднемесячная заработная плата будет расти за счёт повышения  производительности труда и роста эффективности производства и к 2018 году планируется довести её до 27912,9 тысячи рублей в месяц.

п.8.2. - муниципальных дошкольных образовательных учреждений:

В районе  имеется два дошкольных образовательных учреждений – два детских сада, расположенных в с. Большое Солдатское и в с. Любимовка.
        За 2015 год среднемесячная заработная оплата составила 13007,47 рубля, что ниже уровня 2014 года на 7,4%. Во исполнение Указа Президента  РФ от 07.05.2012 года № 597 и  Плана мероприятий ("Дорожная карта") "Изменения в сфере образования Большесолдатского района Курской области  на 2013-2018 годы", утверждённого Постановлением Администрации Большесолдатского района Курской области  от 26.04.2013 года № 150 с изменениями в 2015 году среднемесячная заработная плата была приведена в соответствие от уровня  средней заработной платы по экономике региона. Работникам дошкольных учреждений  она была доведена до 100% уровня от всех работников учреждений общего образования.  В перспективе среднемесячная заработная плата будет расти и в 2018 году она составит 18400,45 рублей.

 п.8.3. -муниципальных общеобразовательных учреждений:
В районе имеется 10 средних общеобразовательных учреждений и 8 основных общеобразовательных учреждений.

        Среднемесячная заработная оплата за 2015 год составила 18927,30 рубля и возросла к уровню 2014 года на 3,2%. Повышение показателя оказалось возможным при повышении  общего фонда  оплаты труда работников системы образования во исполнение Указа Президента  РФ от 07.05.2012 года № 597 и Плана мероприятий ("Дорожная карта") "Изменения в сфере образования Большесолдатского района Курской области  на 2013-2018 годы", утверждённого Постановлением Администрации Большесолдатского района Курской области  от 26.04.2013 года № 150 с изменениями. К 2018 году среднемесячная заработная плата возрастёт и составит 23806,20 рублей.

   п.8.4.  -учителей муниципальных общеобразовательных учреждений:

Преподавательские кадры – одно из базовых условий качественного образования. Учитель  обязан  не только дать детям знания в соответствии с нормативными требованиями, учебным планом, но и научить ребёнка самостоятельно добывать информацию, используя в том числе и инновационные технологии, отстаивать свои права. Выпускник школы должен быть конкурентоспособным на рынке труда и в этом огромная роль отводится педагогу.

В Большесолдатском районе работает 273 педагога. Из них четыре имеют звание «Заслуженный учитель Российской Федерации» (Сухорукова О.И., Сухорукова Н.Н., Дудина Т.Г., Шевелёва Л.Д.), 84 педагогам присвоены звания «Отличник народного образования» и «Почётный работник общего образования»,54 педагогов награждены Почётной грамотой Министерства образования и науки, 10 педагогов имеют высшую категорию и 46 педагогов имеют первую категорию.
Директор МКОУ «Мало-Каменская СОШ», учитель английского языка Мясишева О.Н. принимала участие в 2014 году во втором Съезде молодых учителе, организованном Министерством образования и науки РФ, Министерством образования и науки Московской области Педагогическим Собранием в г. Электросталь Московской области.
       Среднемесячная заработная оплата учителей в 2015 году составила 23728,60 рубля, что выше уровня 2014 года на 1,7%.Повышение показателя оказалось возможным при повышении  общего фонда  оплаты труда работников системы образования во исполнение Указа Президента  РФ от 07.05.2012 года № 597 и  Плана мероприятий ("Дорожная карта") "Изменения в сфере образования Большесолдатского района Курской области  на 2013-2018 годы", утверждённого Постановлением Администрации Большесолдатского района Курской области  от 26.04.2013 года № 150 с изменениями. К 2018 году среднемесячная заработная плата возрастёт и составит 34609,00 рублей.

п. 8.5. -муниципальных учреждений культуры и искусства:

      Среднемесячная заработная плата одного работника культуры за 2015 год составила 16093,0 рубля, что выше уровня 2014 года на 3,5%.Повышение показателя оказалось возможным при повышении  общего фонда  оплаты труда работников системы культуры во исполнение Указа Президента РФ от 07.05.2012 года № 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики по достижению уровня оплаты труда" и Постановления Администрации района от 12.03.2013 года № 83 "Об утверждении  Плана мероприятий ("Дорожная карта") "Изменения  в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности  культуры Большесолдатского района Курской области" с последующими изменениями.  Среднемесячная заработная плата будет расти и к 2018 году достигнет 28734,00 рубля.

        п. 8.6.  - муниципальных учреждений физической культуры и спорта:

       В районе не имеется муниципальных учреждений физической культуры и спорта.

         П.9. Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет:
   В районе имеется 710 детей  в возрасте 1-6 лет. 
   В районе имеется 2 детских сада, расположенных  в районном центре с. Большое Солдатское на 140 мест и в с. Любимовка на 60 мест.ольшое Солдатское и в с. м центре с. ось тральных сельских Домов культуры, 16 Домов досуга, 20 сельских библиотек.е имеющих авт
     Показатель в 2015 году составил 26,2%. К уровню 2014 года данный показатель увеличился  на 4,3 %.В 2018 году он составит 36,44% в связи с полной наполняемостью групп дошкольных образовательных учреждений, увеличения количества детей, охваченных дошкольным образованием в общеобразовательных школах Большесолдатского района в связи с открытием групп кратковременного пребывания детей в общеобразовательных учреждениях  и дошкольных групп в объединениях дополнительного образования детей. В 2016 году запланирована  реконструкция МКДОУ "Любимовский детский сад" с целью введения дополнительных двадцати мест. В 2016-2018 годах планируется  открытие подготовительных классов в двух общеобразовательных учреждениях.

 П.10. Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет:

     В районе имеется  710 детей в возрасте 1-6 лет. 
      По состоянию на 31.12.2015 года на "электронной очереди" стояло 17 детей  для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, поэтому доля детей  в возрасте от 1 до 6 лет, состоящих на  учёте  для определения  в муниципальные дошкольные  образовательные учреждения   составила 2,66%. В 2016 году запланирована реконструкция МКДОУ "Любимовский детсад" с целью введения дополнительных двадцати мест, что  и снизит в перспективе данный показатель.

     П.11. Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений:

     В районе имеется два дошкольных образовательных учреждения -  два детских сада. В декабре 2011 года  в с. Большое Солдатское  сдано в  эксплуатацию новое типовое здание муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения "Большесолдатский детский сад общеразвивающего вида с  приоритетным осуществлением познавательно-речевого развития" на 140 мест. В 2014 году был произведён  капитальный ремонт  МКДОУ "Любимовский детский сад" . В 2016 году планируется  произвести реконструкцию Любимовского детского сада с целью приведения помещения здания в соответствие с действующими санитарно-эпидемиологическими требованиями и нормами и увеличения мест в дошкольном образовательном учреждении на 20 мест.

    П.12. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам:

   Доля выпускников, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике за 2015 год составляет 100%.В  2013 году сдавали  экзамен 69 человек, в 2014 году - 64 человек, в 2015 году - 67 человек, в 2016 году  будут сдавать  70 человек, в 2017 году - 60 человек, в 2018 году - 111 человек. 

    П.13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений:

       Все выпускники образовательных учреждений Большесолдатского района в период с 2013 года по 2015 год получали аттестат о среднем  ( полном) образовании. В 2016 -2018 годах также планируется получение аттестатов всеми выпускниками общеобразовательных школ района.  Количество выпускников, освоивших образовательные программы среднего общего образования: в 2013 году аттестат получили 69 человек, в 2014 году - 64 человек, в 2015 году - 67 человек, в 2016 году получат аттестаты 70 человек, в 2017 году - 60 человек и в 2018 году  - 111 человек.   
       Повышение качества образования и успеваемости выпускников наблюдается вследствие перехода образовательных учреждений на индивидуальные учебные планы профильного обучения для всех обучающихся на старшей ступени обучения, применения дистанционных форм обучения, использования в обучении мультимедийной техники, информационных образовательных ресурсов, современного учебно-лабараторного, производственного оборудования.

    П.14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений:
Показатель за 2015 год равен 83,3%. Показатель увеличивается с 72,2% в 2013 году до 100% в 2018 году. 

Это объясняется тем что:

 -в 2011 году из 19 общеобразовательных учреждений 10 отвечали современным требованиям: новое здание МОУ «Розгребельская СОШ», МОУ «Волоконская СОШ», укомплектованное новым учебно-лабораторным, компьютерным оборудованием, приобретенным благодаря победе в грантовом конкурсе в рамках приоритетного национального проекта «Образование», проведен капитальный ремонт МОУ «Большесолдатская СОШ», в рамках комплекса мер по модернизации системы общего образования поступило учебно-лабораторное оборудование, спортивное оборудование, оборудование для школьного центра дистанционного образования, компьютерного класса. Определен перечень средних базовых школ района. 

-в 2012 году проведен капитальный ремонт МКОУ «Любимовская СОШ»: отремонтирована кровля, произведена замена оконных и части дверных блоков, оборудованы санузлы, капитально отремонтированы и оборудованы помещения для медицинского кабинета. Отремонтировано половое покрытие первого этажа здания МКОУ «Скороднянская СОШ», оборудованы санузлы, проведен ремонт части системы водоснабжения и канализации. Оборудованы санузлы МКОУ «Бирюковская ООШ». В рамках комплекса мер по модернизации системы общего об-

разования поступило учебно-лабораторное оборудование, оборудование для проведения государственной (итоговой) аттестации выпускников для МКОУ «Большесолдатская СОШ», МКОУ «Любимовская СОШ», компьютерное оборудование и программное обеспечение МКОУ «Любостанская СОШ», учебно-производственное оборудование МКОУ «Большесолдатская СОШ» (оборудование для мастерских, кабинета «Швейное дело», кабинета кулинарии), спортивное оборудование для МКОУ «Любимовская СОШ», МКОУ «Мало-Каменская СОШ», оборудование для школьных столовых для МКОУ «Волоконская СОШ», МКОУ «Большесолдатская СОШ». Показатель увеличивается  до 66,7% (12 школ из 18).

-в 2013 году произведен капитальный ремонт МКОУ «Нижнегридинская СОШ», МКОУ «Сторожевская ООШ». В рамках комплекса мер по модернизации системы общего образования продолжится поставка оборудования: учебно-лабораторное оборудование для введения ФГОС основного общего образования (кабинет русского языка и литературы, кабинет математики, кабинет иностранного языка, кабинет биологии, кабинет географии) для МКОУ «Большесолдатская СОШ», комплекты мультимедийного оборудования для  тринадцати школ. Показатель составит 72,2% (13 школ из 18).

-в 2014 году  проведен капитальный ремонт МКОУ «Мало-Каменская СОШ». МКОУ «Любимовская СОШ» проведен капитальный ремонт по государственной программе «Доступная среда» с целью создания условия для совместного обучения детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья и детей без особых педагогических потребностей. ВВ ходе ремонта здание образовательного учреждения оснастили пандусами, поручнями, сделали новую современную входную группу с расширенными дверными проемами, капитально отремонтированы лестничные пролеты. Приобретена сенсорная комната, кабинет логопеда, кабинет психолога, тренажеры.   Показатель составил 77,8% (14 школ из 18).

-в 2015 году проведен капитальный ремонт спортивного зала МКОУ «Любимовская СОШ». Обновлен компьютерный парк МКОУ «Розгребельская СОШ» за счет средств гранта, полученного за победу в областном конкурсе сельских школ, внедряющих инновационные технологии. За счет спонсорских средств  улучшилась материально-техническая база, проведен ремонт МКОУ «Саморядовская СОШ». За счет средств из муниципального бюджета закуплена мебель и оборудование для работы дошкольной группы объединения дополнительного образования в МКОУ «Нижнегридинская СОШ». Показатель составил 77,8% (15 школ из 18).

-в 2016 году планируется строительство блочной газовой котельной, ремонт спортивного зала МКОУ «Волоконская СОШ им. А.В. Забояркина», ремонт спортивного зала МКОУ «Скороднянская СОШ». Продолжится работа по оснащению образовательных учреждений современным оборудованием для образовательного процесса.  

-в 2017 году планируется проведение капитального ремонта МКОУ «Косторнянская ООШ», МКОУ «Волоконская СОШ» (замена оконных блоков, ремонт системы отопления.  До 2018 года показатель составит 100%.  
       П.15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений:
           За 2015 год данный показатель составил  5,5%. Произведён капитальный ремонт МКОУ "Большесолдатская СОШ",МКОУ "Любимовская СОШ", МКОУ "Скороднянская СОШ",МКОУ "Нижнегридинская СОШ", МКОУ "Сторожевская ООШ"МКОУ "Мало- Каменская СОШ" ( ремонт кровли, замена оконных и дверных блоков, ремонт полов, ремонт крыльца,  устройство санузлов, замена электроустановок,  ремонт отопительной системы и водоснабжения,  устройство электромонтажных работ),  В 2016- 2018  годах планируется проведение капитального ремонта МКОУ "Волоконская СОШ имени Героя Советского Союза А.В. Забояркина" (замена оконных блоков, ремонт системы отопления, капремонт спортивного зала) .                                                  

         П.16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях:

     Доля детей первой и второй группы  в 2015 году  составила 75,7%, что ниже уровня 2014 года на 8,5%. Снижение показателя  произошло в связи с увеличением в количестве детей  с ограниченными возможностями детей и детей-нвалидов за счёт  детей приёмных семей. В 2015 году по инициативе Президента Российской Федерации введён комплекс "ГТО", который позволит  повысить двигательную активность обучающихся.

         П.17. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях:

     За 2015 год доля обучающихся во вторую смену составила 10,07%.Во вторую смену в 2015 году  занимались ученики МКОУ «Большесолдатская СОШ» - 103 ученика. В результате комплекса мер по ликвидации сменности  показатель будет  снижен к 2018 году до 4 %.За период 2016-2018 годы будет произведена оптимизация классов, увеличение наполняемости классов, перевод классов в первую смену, эффективное использование помещений и зданий других общеобразовательных учреждений.

 П.18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях:

    Расход бюджета в 2015 году на одного обучающегося составил 167,27 тысячи рублей, что на 12,1%  больше чем в 2014 году. Расход бюджета в расчёте на одного обучающегося будет увеличиваться за счёт роста заработной платы учителей, увеличения отчислений на заработную плату и увеличения стоимости ТЭРов.

П.19. Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы: 

     В  2015 году  доля детей, охваченных дополнительным образованием  составила 87,8%. Данный показатель возрос к уровню 2014 года  и в перспективе будет стабильно расти за счёт повышения качества образования, повышения квалификации педагогов, использования новых технологий, а также за счет введения часов внеурочной деятельности у учеников в связи с поэтапным переходом на  федеральные государственные образовательные стандарты второго поколения. К 2018 году данный показатель достигнет 95,0%.

     П.20.  Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности:

   - клубами и учреждениями клубного типа:
     Район полностью обеспечен клубами  и учреждениями клубного типа.
     - библиотеками:
     Район полностью обеспечен библиотеками.
     - парками культуры и отдыха:
        В районе нет юридически оформленных  парков культуры и отдыха. Но парки имеются в с. Большое Солдатское и в с. Любимовка.

П.21.   Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры:

     За 2015 год данный показатель  составил 30,0%, что ниже показателя 2014 года на 22,9%. так как произведён капитальный ремонт  и приобретено новое оборудование  для МКУК "Саморядовский ЦСДК",МКУК "Ржавский ЦСДК" и Любимовской сельской библиотеки. В 2016 году  планируется произвести капитальный ремонт МКУК "Любимовский ЦСДК" , в 2017 году МКУК "Волоконский ЦСДК" и в 2018 году - МКУК "Розгребельский ЦСДК".

     П.22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности:

      В районе имеется 23 объекта культурного наследия, из которых 12 памятников археологии, 7 памятников истории и 4 памятники архитектуры.    

      Доля объектов культурного наследия  требующих реставрации в 2015 году составила   18,2%.Этот показатель  снижается за счёт проведения  капитальных ремонтов и реставрации объектов.  В 2016- 2018 годах планируется проведение капитальных работ на братских могилах в с. Любимовка и п. Долгий  Любимовского сельсовета. В 2018 году данный показатель достигнет 9,1%.

    П.23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом:

На территории района имеется 48   спортивных сооружения, из которых  32 плоскостных сооружения, 16 спортивных зала при общеобразовательных учреждений, 10 спортивных клуба.

На территории района действует 3 военно-патриотических клуба  «Дельта», «Кедр» и «Поиск», численность которых более 70 человек, и 1 спортивно-оздоровительный клуб «Олимп», численностью 56 человек.

      В 2015 году 41,1% населения систематически занимались физической культурой и спортом.  Увеличение численности населения, занимающихся спортом происходит за счёт широкой просветительской работы среди населения о популяризации здорового образа жизни, увеличения  количества  спортивных объектов на территории района и в связи с внедрением комплекса ГТО. На территории района действовали  две  спортивные площадки, построенные по программе "Газпром-детям", в с. Большое Солдатское и в с. Любимовка,  и в 2015 году построена ещё одна площадка в д. Саморядово. На базе 9  средних общеобразовательных школ района открыты спортивные клубы численностью более 350 человек, действуют 3 военно-патриотических клуба спортивной направленности численностью более 70 человек. В 2016 году планируется разработать проектно-сметную документацию 
на строительство физкультурно-оздоровительного комплекса, который планируется построить в 2017 году.

   П. 23.1. Доля обучающихся, систематически занимающихся  физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся:

          Доля обучающихся, систематически занимающихся  физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся в 2015 году составила 76,1%, так как часть  обучающихся освобождены от занятий физкультурой по состоянию здоровья. В перспективе данный показатель будет повышаться  и к 2018 году достигнет 77,0%.

    П.24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, - всего:

     В 2015 году  показатель составил 29,7  квадратных метров  на одного жителя. Общая  жилая площадь увеличена  за счёт  ввода в действие 40 многоквартирных  домов  арендного жилья общей жилой площадью 5146 м2, 2 домов  и 17 пристроек общей площадью 1000 м2 индивидуальных застройщиков.
    В 2016-2018  годах показатель будет увеличиваться   за счёт  строительства  домов детям-сиротам и инвалидам Великой Отечественной войны, для работников молочного комплекса, свинокомплекса и дорожного участка, а так же за счёт строительство жилья индивидуальными застройщиками.

в том числе: введенная в действие за один год:

     В 2015 году  показатель составил 0,539  квадратных метров  на одного жителя. Общая  жилая площадь увеличена  за счёт  ввода в действие 40 многоквартирных  домов  арендного жилья общей жилой площадью 5146 м2, 2 домов  и 17 пристроек общей площадью 1000 м2 индивидуальных застройщиков.
В 2016-2018  годах показатель будет увеличиваться   за счёт  строительства  домов детям-сиротам и инвалидам Великой Отечественной войны, для работников молочного комплекса, свинокомплекса и дорожного участка, а так же за счёт строительство жилья индивидуальными застройщиками.

     П.25. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего:

     В 2015 году  показатель  составил  6,728 га. Этот показатель достигнут за счёт выделения земельных участков  в размере  7,7483 га для строительства 40 домиков арендного жилья,  строительства  2 домов и 17 пристроек индивидуальных застройщиков и одного  объекта шиномонтажа. В 2016-2018 годах данный показатель будет  составлять от 2,009 га до 2,126 га за счёт выделения земельных участков под малоэтажную жилую застройку и индивидуальное жилищное строительство,  в количестве 2,25 га ежегодно.

в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства:

     В 2015 году  показатель  составил  6,642 га. Этот показатель достигнут за счёт выделения земельных участков  в размере  7,7,65 га для строительства 40 домиков арендного жилья,  строительства  2 домов и 17 пристроек индивидуальных застройщиков. В 2016-2018 годах данный показатель будет  составлять от 2,009 га до 2,126 га за счёт выделения земельных участков под малоэтажную жилую застройку и индивидуальное жилищное строительство,  в количестве 2,25 га ежегодно.

     П.26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельно-   
го участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:
объектов жилищного строительства - в течение 3 лет:

    В районе нет объектов жилищного строительства с вводом в эксплуатацию в течение 3 лет после получения разрешения на строительство.

иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет:

      В районе нет объектов иных объектов  строительства с вводом в эксплуатацию в течение 5 лет после получения разрешения на строительство.

        П.27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами:
    Собственники многоквартирных домов выбрали  и реализуют  один из способов управления  многоквартирными домами

      П.28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной:

      В районе нет организаций коммунального комплекса, в уставном капитале которых  участие муниципального района "Большесолдатский район" составляет  не более 25 процентов 

     П.29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет:

     К 2018 году 100% многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых будет  осуществлён государственный кадастровый учёт.

        П.30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях:

      В 2015 году  18,0% людей, состоящих на очереди по улучшению жилищных условий,  получили жилые помещения и улучшили жилищные условия, в том числе 2 человека построили жилые дома, 17 человек сделали пристройки к домам и 40 семей  работников свинокомплекса и молочного комплекса получили  получили арендное жильё.
Численность людей, состоящих на очереди по улучшению жилья, будет уменьшаться за счет увеличения количества жителей района, получающих субсидии на строительство и приобретение жилья, строительства индивидуального жилья, будет продолжаться строительство домов для детей-сирот, а также для работников свинокомплекса, молочного комплекса и дорожного участка.

    П.31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций):
      В 2015 году  доля налоговых и неналоговых доходов по району составила  ( за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) составила 14,8%. В 2015 году в сравнении с 2014 годом увеличение произошло за счет  увеличения дополнительного норматива отчислений НДФЛ с 32% до 70,7 %. В 2016-2018  годах  снижение показателя произойдёт в связи с увеличением налоговых и неналоговых доходов, уменьшения субвенции из областного бюджета. Налоговые доходы будут увеличены в 2016-2018 года за счёт увеличения норматива на НДФЛ.

 П.32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости):
          В районе нет организаций муниципальной формы собственности, в отношении которых открыта процедура банкротства.
     П.33. Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района):
      В районе не имеется незавершенного строительства, осуществляемого за счёт средств бюджета.
    П.34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда):
     В районе не имеется просроченной задолженности по выплате заработной платы работникам муниципальных учреждений.

     П.35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования:
     В 2015 году расходы бюджета муниципального образования на содержание  работников органов местного самоуправления в расчёте на одного жителя района составили 1391рубль. На перспективу данный показатель будет расти   за счёт увеличения  расходов   за счёт роста цен на ТЭРы.

    П.36. Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района):

Схема территориального планирования Большесолдатского района разработана и утверждена Представительным Собранием Большесолдатского района Курской области 14 июня 2012 года   № 5/114-2.
   В каждом сельсовете разработаны и утверждены Генеральные планы сельсоветов:
1. Большесолдатский сельсовет:

Собрание депутатов  от 30декабря 2014 года № 289;

2. Волоконский сельсовет:

Собрание депутатов от 23 декабря 2014 года № 27;   

3. Любимовский сельсовет:

Собрание депутатов  от  13 декабря 2013 года №104;

4. Любостанский сельсовет:

Собрание депутатов  от 31 декабря 2014 года № 179; 
5. Нижнегридинский сельсовет:

Собрание депутатов от 31 декабря 2014 года №261;  
6. Саморядовский сельсовет:

Собрание депутатов от 31 декабря 2013 года № 73;  
7. Сторожевский сельсовет:

Собрание депутатов от 1 апреля 2015 года № 98;  

    П.37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района):

     Открыт сайт муниципального образования "Большесолдатский район". Ежегодно производятся встречи населения с Главой Администрации Большесолдатского района и служб, расположенных на территории района. Ежегодно производятся  отчёты глав сельских поселений  о проделанной работе за отчётный год. Информация о принятых решениях  о бюджете муниципальных образований Собраний депутатов муниципальных образований  опубликовывается в районной газете "Народная газета". Решения Представительного Собрания Большесолдатского района Курской области  о бюджете муниципального района"Большесолдатский район"   опубликовывается в районной газете "Народная газета"

    П.38.  Среднегодовая численность постоянного населения:
     В 2015 году численность населения района составила 11399 человек, что меньше чем в 2014 году на 2,4%. Это объясняется тем, что в 2015 году  родилось в районе 90 человек, а умерло 251 человека, то есть смертность превышает рождае-

мость в районе в 2,79 раза. Это и приводит к естественному сокращению численности постоянно проживающего населения на территории района.

    П.39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах:
п.39.1. электрическая энергия:

     В 2015 году потребление электрической энергии на одного проживающего в много квартирных домах составило 691,76 кВт/час. Данный показатель возрос за счёт повышения жизненного уровня населения и применения большего ассортимента и  количества электрической бытовой техники, подключения населения к сети "Интернет", использования в личных целях  технических электрических приборов.

п.39.2. тепловая энергия:

С 2015 году все жители многоквартирных домов перешли на индивидуальное отопление.

п.39.3. горячая вода:

В районе нет производства и распределения горячей воды.

п. 39.4. холодная вода:

    Расход воды на одного жителя в многоквартирных  домах в 2015 году составил 12,94 кубических метров , так как   установлены   приборы учёта расхода  холодной воды. Дальнейшее повышение расходования холодной воды будет происходить за счет применения большего количества  бытовой техники ( автоматических стиральных машин, моечных машин для посуды и так далее).

п.39.5. природный газ:

     В 2015 году расход природного газа на одного проживающего составил  648,94 кубических метров. Уменьшение расхода природного газа достигнуто  за счёт установки приборов учёта расхода газа. Дальнейшее повышение расхода природного газа обуславливается улучшениями условий проживания людей.

П.40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями:
электрическая энергия:

        За 2015 год  потребление электроэнергии на 1 человека составил 81,03 кВт/час. К уровню 2014 года показатель снизился на 25,3% за счет  уменьшения расхода электроэнергии муниципальными образованиями. В 5 администрациях сельсоветов было использовано электроэнергии меньше, чем предусматривалось лимитами на 2015 год. Данный показатель в перспективе  будет расти  за счёт  применения большего ассортимента  и количества  электрической техники, подключения к сети "Интернет".

тепловая энергия:

     За 2015 год данный показатель составил 0,205 Гкал на 1 квадратный метр, что больше уровня 2014 года на 20,6%, так как  в 2015 году ОГУП "Курскоблжилкомхоз" производил учёт  расхода тепловой энергии по нормативам расхода тепловой энергии исходя из площади. В 2015 году только две школы установили тепловые узлы учёта тепла.  В 2016 году  ещё две школы установят теплые узлы учета тепловой энергии. В 2016 году МКОУ "Волоконская СОШ им. Героя Советского Союза Забояркина А.В." будет переведена на газовое отопление.

горячая вода:

   В районе нет производства и распределения горячей воды. 

холодная вода:

     За 2015 год потребление холодной воды составило 0,16 кубических метра на 1 человека так как установлены приборы учёта расхода холодной воды

природный газ:

     За 2015 год потребление природного газа составило 32,56 кубических метров на 1 человека. Данный показатель будет расти за счёт увеличения потребления природного газа. Котельные общеобразовательных школ, сельских домов культуры, торговые объекты и другие муниципальные учреждения  переводятся  с отопления углём и электрического отопления  на отопление природным газом. Население продолжает также переходить с отопления углем и электрическим отоплением  на отопление  природным газом.

