Стресс на рабочем месте: коллективный вызов.

    Под таким лозунгом прошла областная конференция, посвященная Всемирному дню охраны труда, которая состоялась  28 апреля 2016 года в Медвенском районе в х. Высоконские дворы на территории филиала ООО «Газпром трансгаз Москва» Курское ЛПУМГ»,  Большесолдатский район на областной конференции представляли Заместитель Главы Администрации района, начальник Управления экономического развития, земельных и имущественных отношений, организации и проведения закупок для муниципальных нужд Администрации  Большесолдатского района – Петина Анна Викторовна и Специалист 1 разряда по охране труда Администрации
 Большесолдатского района – Гридина Ольга Николаевна.

  С приветственным словом на конференции  выступил начальник филиала ООО «Газпром трансгаз Москва» Курское ЛПУМГ» - Олейниченко Алексей Владиславович, который рассказал об организованной и слаженной работе коллектива филиала ООО «Газпром трансгаз Москва» Курское ЛПУМГ»начиная с истории его основания, а в конце выступления был  показан документальный фильм посвященный работе филиала ООО «Газпром трансгаз Москва» Курское ЛПУМГ».
   На конференции с докладом « О состоянии охраны и условий труда в Курской области в 2015г» выступил первый председатель комитета по труду и занятости населения Курской области – Воропаев Владимир Вячеславович, который отметил, что в результате проводимой работы в Курской области наблюдается тенденция к снижению уровня производственного травматизма, так за период 2013-2015гг. в 1,24 раза снизилось общее количество пострадавших на производстве, в 1,7 раза снизилось количество пострадавших на производстве со смертельным исходом (в 2015г. погибло – 10 человек, а в 2014 г.- 15 человек). Как пояснил Владимир Вячеславович, в целях реализации государственной политики в области улучшения условий охраны труда в Курской области под руководством Курской областной комиссии по охране труда проводятся мероприятия, направленные на пропаганду сохранения жизни и здоровья человека в процессе трудовой деятельности, внедрение передового опыта в области труда, привлечение внимания работодателей к профилактике несчастных случаев и профессиональных заболеваний.
 Стрессы и психологические нагрузки на работе и профилактика их негативных последствий – позиция профсоюзов, о чем на конференции проинформировал всех присутствующих Лазарев Алексей Иванович – председатель Союза «Федерации организаций профсоюзов Курской области». 
 Об актуальных вопросах гигиены труда рассказал Климушкин Олег Дмитриевич, заместитель руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Курской области.
  О  соблюдении требований законодательства об охране труда и о том, что это десятки жизней работников, сохраненных в процессе производственной деятельности рассказал Басов Дмитрий Петрович, временно исполняющий обязанности заместителя руководителя Государственной инспекции труда в Курской области.
О  роли средств социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в области безопасности труда работников Курской области рассказала Брусенцева Олеся Николаевна, консультант отдела страхования профессиональных рисков ГУ - Курское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации.
  На конференции присутствовала исполняющий обязанности заместителя Губернатора Курской области Типикина Юлия Александровна, которая подвела итоги областной конференции и поздравила всех присутствующих с праздником Всемирным днем охраны труда.
       Так же в рамках областной конференции, посвященной Всемирному дню охраны труда, в торжественной обстановке прошло награждение победителей областного конкурса на лучшее состояние охраны труда и условий труда среди предприятий, организаций, учреждений Курской области по итогам 2015года дипломами, грамотами Губернатора Курской области, а так же ценными подарками. ОО «Федерация профсоюзных организаций Курской области» наградила своими грамотами активистов профсоюзных организаций предприятий Курской области. Так согласно постановлению Администрации Курской области от 25 апреля 2016 г. № 243-па «Об итогах областного конкурса на лучшее состояние охраны и условий труда среди предприятий, организаций и учреждений Курской области, проведенного в 2015 году», победителями были признаны 2 специалиста по охране труда и 27 организаций, среди которых филиал ПАО «МРСК-Центра»-«Курскэнерго», ЗАО «Прогресс», ООО «Белая птица – Курск», АО «Газпром газораспределение Курск», МУП «Курскводоканал», ООО «Совместное предприятие «Бел-Поль», ФГБОУ ВО «Юго-Западный государственный университет» и другие. 
В рамках мероприятия была организована выставка экспозиций организаций, изготавливающих и реализующих специальную одежду и обувь.
   По итогам областной конференции были приняты Рекомендации, направленные на обеспечение приоритета сохранения жизни и здоровья работников, профилактику несчастных случаев и профессиональных заболеваний работников. Участники конференции выразили уверенность, что реализация положений Рекомендаций конференции помогут в решении актуальных задач и наиболее остро стоящих вопросов в сфере охраны труда.
   Областная конференция завершилась экскурсией по филиалу ООО «Газпром трансгаз Москва» Курское ЛПУМГ, на которой представители организации поделились положительным опытом и  планами развития предприятия на ближайшее будущее.




Специалист 1-разряда по охране труда Администрации
 Большесолдатского района                                                       О.Н. Гридина









РЕКОМЕНДАЦИИ 
по итогам работы областной конференции на тему:
 «Стресс на рабочем месте: коллективный вызов», 
посвященной Всемирному Дню охраны труда

28 апреля 2016 года
 
Руководствуясь основными задачами государственной политики в сфере охраны труда, направленными на обеспечение приоритета сохранения жизни и здоровья работников, профилактику несчастных случаев и профессиональных заболеваний работников, обеспечение обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, повышение культуры профилактики в охране труда и поддерживая проведение Всемирного Дня охраны труда в 2016 году, областная конференция считает необходимым:
1. Рекомендовать исполнительным органам государственной власти Курской области, органам государственного надзора и контроля:
обеспечить выполнение требований нормативных правовых актов Российской Федерации и Курской области в сфере охраны труда;
усилить профилактическую работу по предотвращению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, снижению профессиональных рисков и по проведению специальной оценки условий труда;
осуществлять работу по координации проведения обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда руководителей и специалистов организаций, расположенных на территории Курской области;
содействовать проведению профилактических осмотров работников с целью выявления профессиональных патологий на ранних стадиях;
активизировать пропаганду по вопросам улучшения условий труда, снижению производственного травматизма, профессиональной заболеваемости и профессиональных рисков, осуществлять информирование населения о результатах работы по охране труда через средства массовой информации;
при проведении надзорных и контрольных мероприятий особое внимание обращать на соблюдение трудовых прав работников, санитарно-гигиенических нормативов, состояние производственного оборудования, организацию обучения работников безопасным приемам и методам труда, проведению специальной оценки условий труда, применять меры административного воздействия в целях обеспечения соблюдения действующего законодательства в области охраны труда.
2. Рекомендовать органам местного самоуправления:
активизировать работу по реализации на территориях муниципальных образований требований, установленных Трудовым кодексом Российской Федерации по вопросам проведения государственной политики в области охраны труда;
 повысить эффективность деятельности координационных советов по охране труда по вопросам реализации мер по снижению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости на основе мероприятий по улучшению условий и охраны труда в рамках государственной программы «Содействие занятости населения Курской области».
2. Рекомендовать работодателям:
принять меры по обеспечению в организациях безопасных условий труда, снижению воздействия на работников вредных и опасных производственных факторов, осуществлению систематического производственного контроля за уровнями вредных производственных факторов, обеспечению работников сертифицированными средствами коллективной и индивидуальной защиты, внедрению современных средств защиты работающих и обеспечению обязательного социального страхования работников от временной нетрудоспособности, а также от несчастных случаев на производстве и профессиональной заболеваемости;
обеспечить проведение специальной оценки условий труда и своевременное предоставление сведений для мониторинга состояния условий и охраны труда на основании постановления Администрации Курской области от 14.12.2009г. № 424 «Об организации сбора и обработки информации о состоянии условий и охраны труда у работодателей, осуществляющих деятельность на территории Курской области»;
разработать мероприятия по профилактике стресса на рабочих местах организации;
обеспечить соблюдение работниками оптимального режима труда и отдыха;
обеспечить соблюдение работниками надлежащего режима питания, физических нагрузок в целях снижения вероятности стресса.
3. Рекомендовать профсоюзным организациям:
повысить требовательность к работодателям за создание безопасных условий труда, заключение и выполнение коллективных договоров и соглашений по охране труда;
активизировать работу в трудовых коллективах по формированию института уполномоченных (доверенных лиц) по охране труда и совместных комиссий (комитетов) по охране труда для усиления общественного контроля за реализацией прав работников в сфере охраны труда.
Областная конференция выражает уверенность, что участники конференции примут активное участие в реализации Рекомендаций конференции и обеспечат решение задач в сфере охраны труда.
 

