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АДМИНИСТРАЦИЯ
БОЛЬШЕСОЛДАТСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ
                     Председателю административно-

правового комитета Администрации

Курской области

А.В. Ерменчуку
Уважаемый Александр Валентинович!
     Во исполнение письма № 02.5.1-12/1492 от 26.09.2016 года и графика предоставления информации о ходе подготовки проведения с 1 ноября текущего года областного антинаркотического месячника 2016 года «Курский край-без наркотиков!» Администрация Большесолдатского района сообщает, что за отчетный период в АУКО «Редакции газеты «Народная газета»размещены обращения Главы Большесолдатского района Зайцева В.П., начальника отделения МВД России по Большесолдатскому району Ерёмина А.П., прокурора Большесолдатского района Горбатенкова В.Н. к жителям района с просьбой активно включиться в проведение месячника.

      До всех заинтересованных организаций района, образования, культуры, здравоохранения, сельсоветов доведены планы мероприятий по проведению месячника. 

      Во всех учреждениях культурно-досугового типа оформлены ящики доверия и информационные стенды о вреде наркотиков. В библиотеках района ведется работа по оформлению тематических книжных выставок на тему «Наркотик-враг твоей жизни», разрабатываются тематические буклеты и видеоролики на обозначенную тему. Кроме того, в ходе месячника планируется проведение бесед на тему вредных привычек, часы размышления «Все о здоровом образе жизни». В Большесолдатской школе искусств идет подготовка к проведению музыкальной гостиной «Спорт и мы!». 

      Управлением образования Администрации Большесолдатского района издан приказ от 03.10.2016 года «О проведении областного антинаркотического месячника 2016 года «Курский край-без наркотиков!» в образовательных учреждениях района. Данный приказ направлен во ОУ Большесолдатского района. Приказом утвержден график проведения общешкольных родительских собраний антинаркотической направленности с привлечением всех органов, входящих в систему профилактики. Во всех образовательных учреждениях подготовлены агитационные «доски» с информацией о вреде наркотиков, с призывами вести здоровый образ жизни. 

 Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав Большесолдатского района совместно с  отделом по опеке и попечительству Администрации района проводятся совместные рейдовые мероприятия. Входе рейдов посещаются несовершеннолетние и семьи, находящиеся в социально опасном положении, в трудной жизненной ситуации, а так же приемные семьи, проводятся профилактические беседы антинаркотической направленности, о выявлении первых признаков наркопотребления, с вручением тематических памяток.

       Отделом социальной защиты населения Администрации района совместно с управлением образования, ОБУЗ «Большесолдатская ЦРБ» и отделением МВД России по Большесолдатскому району проводится организационная работа по проведению обучающего семинара для педагогов, психологов и специалистов социальной сферы по профилактике употребления психоактивных веществ учащимися.

     Отделением МВД России по Большесолдатскому району проведена следующая работа: начальником отделения подполковником Ерёминым А.П. определены сотрудникам задачи по проведению месячника на территории района, обеспечена работа «телефонов доверия» (телефон Отделения МВД России по Большесолдатскому району 8-47-136-2-12-02, телефон горячей линии УМВД России по Курской области 36-88-44), для организации обращения граждан, в том числе анонимных, по вопросам противодействия наркопреступности и оказания социально-психологической и медицинской помощи наркозависимым и членам их семей. На постоянной основе с населением района проводятся беседы с целью их привлечения к участию в проведении областного антинаркотического месячника.

         В рамках функционирующих «школ здоровья»  ОБУЗ «Большесолдатская ЦРБ» запланировано проведение проведение бесед с населением о вреде употребления психоактивных веществ, подготовлены листовки о целях и планируемых мероприятий с эмблемой месячника и номерами телефонов доверия, на базе Большесолдатского РВК во время проведения призывной комиссии, проводились беседы, индивидуальные консультации с целью выявления лиц, употребляющих наркотические вещества, совместно с участковыми уполномоченными полиции запланирована работа по обследованию лиц, злоупотребляющих наркотическими веществами. В ходе проведения месячника запланировано обследование лиц, по направлению работников полиции, для проведения экспертизы наркотического опьянения.

    Администрацией района разрабатываются буклеты, календари, памятки антинаркотической направленности для распространения среди молодежи района. Идет подготовка массового флэш-моба «Мир против наркотиков» ко дню открытия месячника.

        Глава Большесолдатского района                                     В.П. Зайцев 
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