Отчет 

о выполнении Основных направлений развития архивного дела в архивном отделе Администрации  Большесолдатского района за 2017 год

1.Государственное регулирование развития архивного дела.

      В своей деятельности работники архивного отдела руководствовались Федеральным законом «Об архивном деле в РФ» от 22 октября 2004 года № 25-ФЗ, Законом Курской области «Об архивном деле в Курской области» от 21 декабря 2005 года № 97 – ЗКО, положением об архивном отделе, утвержденном постановлением Администрации Большесолдатского района 04.05.2008 г. № 401, «Правилами организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда РФ и других архивных документов в государственных и муниципальных архивах, музеях и библиотеках, организациях Российской академии наук» от 18 января 2007 года, решениями коллегии, приказами архивного управления Курской области, использовали в работе информационно-методические документы архивного управления Курской области.

    Были внесены изменения на 2018-2020 годы  в  муниципальную программу «Сохранение и развитие архивного дела Большесолдатского района на 2015-2020 гг.».

     Разработан и утвержден  распоряжением Администрации Большесолдатского района Курской области от 02.05.2017 г. № 82-р «Порядок и схемы учета архивных документов в архивном отделе Администрации Большесолдатского района Курской области».
     В 2017 году из областного бюджета было получено в виде субвенции 218827  рублей.  На оплату труда специалиста 1 разряда  израсходовано 218827 рублей.

    Сотрудники архивного отдела принимали участие в заседании расширенной коллегии архивного управления «Об итогах работы архивных учреждений Курской области в 2016 году» (3 марта  2017 года),семинаре-совещании по теме «Об основных требованиях к учетным документам» (июнь 2017 года), расширенном заседании коллегии архивного управления Курской области «О проблемах формирования списков организаций-источников комплектования муниципальных архивов Курской области» (июль 2017 года), обучающем семинаре-практикуме в г.Рыльск по теме: «О порядке работы по созданию электронного фонда пользования на документы Архивного фонда Курской области» (август 2017 года), областном семинаре «О взаимодействии муниципальных архивов с организациями-источниками комплектования : проблемы и перспективы» (октябрь 2017 года), расширенном заседании коллегии архивного управления Курской области ( ноябрь 2017 года).

   Изменений в штатной численности сотрудников архивного отдела в 2017 году не произошло.

2. Обеспечение сохранности и государственный учет документов Архивного фонда Российской Федерации.

     В 2017 году в целях реализации муниципальной программы «Сохранение и развитие архивного дела Большесолдатского района на 2015-2019 гг.»   из средств  бюджета Большесолдатского района выделено 15,0 тыс. рублей. Денежные средства израсходованы на приобретение 277 штук архивных коробов.
    Так же из финансовых средств  бюджета Большесолдатского района  были выделены средства на  почтовые расходы- 2000 рублей, обслуживание программного обеспечения VIP NET  для электронного документооборота между архивным отделом и Пенсионным фондом -6810  рублей. 

    Реставрация , физико-химическая обработка документов, создание страхового фонда работниками архивного отдела не проводилась. Данных о количестве единиц хранения, нуждающихся в реставрации в отделе не имеется. Секретных и уникальных документов в архивном отделе не имеется.

    Усовершенствование описей документов не проводилось.

          В 2017 году  закартанировано 2529  ед.хр.

     Проведена работа по заполнению карточек учета работы с учреждениями в январе 2017 года.

     В 2017 году на хранение в архивный отдел было принято 20 ед.хр. фотодокументов. 

      Прием документов личного происхождения не проводился из-за нежелания собственников документов передавать их на хранение в архивный отдел.

      Площадь  архивохранилища осталась без изменения. Стеллажное оборудование в 2017 году не приобреталось.

3. Формирование Архивного фонда Курской области. Организационно-методическое руководство архивами организаций.

    В 2017 году начата работа по уточнению списка-источников комплектования архивного отдела. 

    В организациях источниках комплектования архивного отдела помещения под архив не выделялись.

    В 2017 году с ЭПК архивного управления Курской области согласованы номенклатура дел и положение об ЭК  ОБУЗ «Большесолдатская центральная районная больница». Архивным отделом согласована номенклатура дел и положение об ЭК муниципального образования «Любимовский сельсовет». 

     На  хранение в архивный отдел приняты документы от следующих организаций :

а) Администрации Большесолдатского сельсовета – 28 дел за 2006-2011 годы.

б) Администрации  Любимовского сельсовета – 19 дел постоянного хранения за 2008-2011 годы;

в) Администрации Саморядовского сельсовета – 16 дел за 2010-2011 годы;

г) Общества с ограниченной ответственностью «Маяк» – 20 дел  за 2009-2011 годы;

д) Потребительского общества «Большесолдатское» - 25 дел за 2008-2011 годы;

е) Отдела по вопросам культуры, молодежной политики, физкультуры и спорта Администрации Большесолдатского района – 19 дел за 2009-2011 годы;

ж) Общества с ограниченной ответственностью «Сахаринвест»- 78 дел по личному составу за 2005-2016 годы (ликвидация в ходе банкротства);
з) Общества с ограниченной ответственностью «Свекловод» - 61 дело по личному составу за 2006-2015 годы (ликвидация в ходе банкротства);

и) Общества с ограниченной ответственностью «Большесолдатское Агро» - 55 дел по личному составу за 2005-2015 годы (ликвидация в ходе банкротства);

к) Закрытого акционерного общества агропромышленного объединения «Колос-Агро»- 26 дел за 2011-2017 годы (ликвидация в ходе банкротства);

    Документы личного происхождения в архивный отдел на хранение не поступали.

   В 2017 году на хранение в архивный отдел было принято 20 ед.хр. фотодокументов.

    Проведен семинар-совещания с ответственными за ведение делопроизводства и архив по вопросам ведения делопроизводства, передаче документов на хранение ,  внедрения в практику работу организаций-источников комплектования архивного отдела «Правил  организации хранения, комплектования, учета и использования документов Архивного фонда РФ и других архивных документов в органах государственной власти, органах местного самоуправления и организациях» ( 24 человека ).

   Оказана методическая помощь по вопросам упорядочения документов и передачи их на хранение в архивный отдел работникам следующих организаций:

1) Областного казенного учреждения «Центр занятости населения Большесолдатского района»;
2) Районного потребительского общества «Большесолдатское».

       В  2017 году факты утраты документов в учреждениях и организациях источниках комплектования архивного отдела  не выявлены.

      Дано 23 консультации по вопросам архивного дела, ведения делопроизводства, составлению паспортов архивов  работникам  районного суда  Большесолдатского района, общества с ограниченной ответственностью «Маяк», администраций муниципальных образований «Любимовский сельсовет», «Саморядовский  сельсовет», отдела по вопросам культуры, молодежной политики и спорта, редакции газеты «Народная газета»,потребительского общества «Большесолдатское», ОБУЗ «Большесолдатская центральная районная больница», центра занятости населения Большесолдатского района, территориальной избирательной комиссии Большесолдатского района.
    На ЭПК архивного управления Курской области утверждены описи дел постоянного хранения и описи дел по личному составу муниципального образования «Любимовский  сельсовет» (69  дел  постоянного хранения, 8  дел по личному составу за 2011-2014 годы), муниципального образования «Саморядовский сельсовет» (75 дел постоянного хранения, 10 дел по личному составу за 2010-2014 годы), районного суда Большесолдатского района (45 дел постоянного хранения, 3 дела по личному составу за 2012-2014 годы), общества с ограниченной ответственностью «Маяк» ( 36 дел постоянного хранения, 24 дела по личному составу за 2009-2014 годы), АУКО «Редакция газеты «Народная газета»»( 32 дела постоянного хранения, 8 дел по личному составу за 2011-2014 годы), потребительского общества «Большесолдатское» ( 29 дел постоянного хранения, 10 дел по личному составу за 2011-2014 годы), отдела по вопросам культуры,молодежной политики, физкультуры и спорта Администрации Большесолдатского района (63 дела постоянного хранения,6 дел по личному составу за 2009-2014 годы),избирательных комиссий всех уровней ( 117 дел постоянного хранения за 2013-2016 годы).

         Описи документов личного происхождения  на ЭПК архивного управления не представлялись.

4. Автоматизированные архивные технологии. 

Создание учетных БД и НСА

    В 2017 году  закаталогизированно 10 дел Ф-Р.117  «Администрация Большесолдатского района»  составлено 20 карточек  для тематического каталога.

    В январе 2017 года внесены изменения в карточки  учета работы с учреждениями (27 карточек) .

    Описание документов личного происхождения не проводилось.

   В  БД «Архивный фонд» версия  5.0, в раздел «Дело»  внесена информация по 5651  ед.хр.

       Тематические базы данных в архивном отделе не ведутся.

5. Научная информация и использование документов.

     Подготовлено и опубликовано в газете «Народная газета» 2 статьи на тему: «Большесолдатскому району-40 лет», «Они были первыми» . 
     Организована   выставка  фотодокументов «История Большесолдатского района в лицах» (март). 
     В рамках «Дня правовой помощи детям» с обучающимися МКОУ «Большесолдатская СОШ» проведена беседа на тему «Архивная служба вчера и сегодня» (ноябрь).   
     В 2017 году  на официальном сайте Администрации Большесолдатского района создан раздел, посвященный деятельности архивного отдела.

      В 2017  году   архивным отделом исполнено 860  запросов  от граждан и учреждений. На данные запросы дано 726 ответов  с положительным результатом, 134  с отрицательным. Исполнено 146  тематических запросов.

    При исполнении запросов граждан было использовано 4525 ед.хр.

6. Научно-методическое обеспечение. Повышение квалификации кадров

В 2017 году методические рекомендации , памятки по делопроизводству не разрабатывались.

 Начальник архивного отдела                                        С.В.Щербакова

