И Н Ф О Р М А Ц И Я 

о работе Отдела социальной защиты населения

 Администрации Большесолдатского района Курской области
 по социальной поддержке населения 
за  2017  год
Отделом социальной защиты населения Администрации Большесолдатского района Курской области проводится работа по социальной поддержке населения.
На учете в Отделе состоят:

-инвалиды по слуху – 18 чел.

-инвалиды по зрению – 30 чел.
-инвалиды-колясочники – 30 чел.

- инвалидов ВОВ статья 14  – 1 чел.: 
1)Гридин Николай Васильевич, с. Б-Солдатское,
.-инвалиды-афганцы статья 16 – 2 чел.
1) Дементьев Сергей Васильевич, с. Б-Солдатское;

2) Самойлов Александр Алексеевич, п. Новосотницкий.
-инвалид вследствие аварии на Чернобыльской – 1 ч   ел.

-инвалиды вследствие военной травмы – 5 чел.
-инвалид с детства ВОВ  - Шинкаренко Станислав Николаевич, с. Любимовка.

- участников боевых действий – 115 чел.;

- тружеников тыла – 271 чел.;

- ветеранов труда – 2070 чел.;

- ветеранов труда Курской области – 255 чел.;
- участников ВОВ ст. 15 – 7 чел.:

1) Сухоруков Николай Сергеевич, п. Новосотницкий;

2) Василенко Вячеслав Павлович, с. Б-Солдатское;

3) Жеребилов Алексей Владимирович, с. Любимовка;

4) Спицын Михаил Назарович, д. Бочанка;

5) Лещук Андрей Лукич, х. Бердин;

6) Жакова Татьяна Петровна, д. М-Колодезь;

7) Черванев Александр Дмитриевич, с. Борщень;

-военнослужащие в годы ВОВ (ст. 17) – 4 чел.:
1) Бондарев Егор Васильевич, д. Первомайская;

2) Макаров Сергей Егорович, с. Сторожевое;
3) Наумов Николай Михайлович, с. Б-Солдатское;

4) Перьков Иван Семенович,с. Б-Солдатское.

- реабилитированных и пострадавших от политических репрессий – 6 чел.:
1) Дериглазова Зинаида Михайловна, с. 2-е Мальцево;

2) Пряхина Евдокия Васильевна, д. Ефросимовка;

3) Однороманенко Фрида Павловна, с. Растворово;

4) Тырлоева Лиза Шамсудиновна, д. Левшино;

5) Тырлоев Иса Инаркович, д. Левшино;
6) Велигуров Федор Федорович, с. 2-е Мальцево

- несовершеннолетних узников фашизма – 4 чел. ;

- доноров России и СССР – 42 чел.; Ежегодная единовременная выплата составляет 13041-14 руб. с 01.01.2017 г. 
- участников ликвидации последствий на ЧАЭС – 18 чел.

  Ежемесячная выплата «Ветеран труда Курской области» составляет  в 2017 г. 450-90 руб., выплата ветеранам труда 484-69 руб. (1038 чел.  сумма за год составила 6147453-92 руб.),  труженикам тыла 727-06 руб. (1579733-62 161 чел.), репрессированным 800-85 руб. (4 чел. на сумму 40750-95 руб), реабилитированным 849-27 руб. (2 чел 20447-80 руб); льготной категории граждан на продовольственный паек в размере 505,79 руб. (57 человек на сумму 348 тыс. руб.).
      Отделом ведется работа по назначению и выплате детских пособий. За 2017 год зарегистрировано 318 получателей ежемесячного детского пособия на ребенка, обычный размер пособия в 2017 году составил 156-18 руб.; размер пособия одиноким матерям – 312-36 руб. Сумма выплаты данного пособия за год составила 1276791-35 руб.  За выплатой  единовременного  пособия при рождении ребенка обратилось 33 чел., размер пособия составил 16350-33 рублей. Сумма выплаты за год данного пособия составила 437270-51 руб. 36 человек обратилось за назначением ежемесячного пособия при рождении второго ребенка, размер пособия составляет 2 тыс. руб; за назначением ежемесячного пособия по уходу за ребенком до полутора лет обратилось 51 чел., размер пособия по уходу за первым ребенком составил 3065-69 руб., за вторым и последующим – 6131-37 руб.; за назначением ежемесячной денежной выплаты семьям при рождении третьего и каждого последующего ребенка обратилось 20 чел., размер пособия составил 6961-00 руб. За назначением единовременного пособия при передаче ребенка на воспитание в семью обратилось 4 чел., сумма пособия составила 16350-33 руб.;  ежемесячное пособие студенческим семьям было назначено 1 семье, размер пособия составил 900-00 руб. Выдано справок на питание в школьных столовых 188 школьникам из малообеспеченных семей, состоящих на учете в Отделе.
       Ведется работа по оформлению пособия на погребение неработающей категории граждан. За  2017 год  было назначено пособие по погребению 23 чел., размер пособия составил 5562-25 руб.       Также ведется работа по выдаче справок государственной социальной помощи для получения государственной социальной стипендии. За 2017 г. было выдано 65 справок.
        Согласно постановления Правительства РФ № 475 «О предоставлении семьям погибших (умерших) военнослужащих в связи с расходами по оплате коммунальных услуг» в районе зарегистрированы и пользуются льготами 4 семьи.

          Ежегодно Отдел проводит районные спартакиады среди инвалидов и детей-инвалидов. За 2017 год приняли участие 41 человек, в том числе 6 детей-инвалидов. Четверо победителей были награждены Грамотой Администрации Большесолдатского района. Каждому выплачена премия в размере 2300 руб.      11 инвалидов  прошли реабилитацию в ГУСОН «ОМСРЦ имени преподобного Феодосия Печерского», в том числе 8 детей-инвалидов.
         На учете в Отделе состоит 54 одиноких матерей, которые воспитывают 91 ребенка и получают ежемесячное пособие на ребенка в повышенном размере 312-36 руб.
         На учете в Отделе состоят  138 многодетных семей, которые воспитывают 487 несовершеннолетних детей. Всего выдано Отделом 244 удостоверений многодетным семьям.

          Совместно со специалистами Солнцевского центра социальной поддержки семьи и детей и специалистами отдела опеки и попечительства Отделом обследуется не менее 20 семей в год, находящихся в трудной жизненной ситуации. Всем им оказывается   помощь, проводятся профилактические беседы.
         В 2017 году было выдано 338 подарков детям из нуждающихся многодетных семей, кроме того, была организована поездка для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации в количестве 15 человек на Новогоднюю Губернаторскую елку, которая состоялась в областном государственном драматическом театре им. А.С. Пушкина . Все дети в количестве 15 человек получили новогодние подарки.
        За  2017 г.  проводилась работа по оказанию адресной социальной помощи по газификации домовладений отдельным категориям граждан. Помощь оказана двум многодетным семьям  на сумму 52500 тыс. руб. и 4–м малообеспеченным семьям на сумму 80 тыс. руб.
         Наш район выполнял Указ Президента РФ от 07.05.2008 г. № 714 «ОБ обеспечении жильем ветеранов ВОВ 1941-1945 г.г.». На очередь становилось 124 чел ветеранов ВОВ, получили квартиры: 111 чел,, из них 20 – инвалидов и участников  ВОВ и 91 – члены семей погибших (умерших)  ВОВ. Отказано четырем ветеранам ВОВ., 9 чел. умерло. В настоящее время все обратившиеся ветераны ВОВ обеспечены жильем.
      Ежегодно в  районе проводятся встречи с населением всех муниципальных образований, где руководитель Отдела отчитывается о проделанной работе, отвечает на вопросы и  информирует граждан об изменениях в законодательстве, касающихся вопросов социального обеспечения граждан.
          За 2017 г. в районной газете «Народная газета» было 15 публикаций.
Руководитель Отдела                                              И.В. Семенихин
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