Александр Ткачев: выделенные из резервного фонда 5,2 млрд руб. позволят привлечь в АПК льготныеинвесткредиты на 180 млрд руб.

Министр сельского хозяйства Российской Федерации Александр Ткачев принял участие в заседанииПравительства РФ, проходившем под председательством Премьер-министра Дмитрия Медведева.
В ходе заседания Александр Ткачев представил проект распоряжения Правительства Российской Федерации онаправлении из резервного фонда Правительства РФ в текущем году 5 млрд 222 млн руб. на реализацию механизма льготного кредитования в сфере АПК.
В законе о федеральном бюджете на текущий год на эти цели предусмотрено 49,7 млрд руб., из них 36,6 млрд руб. требуются на обеспечение принятых в прошлом году кредитных обязательств, еще порядка 13 млрд руб. - на льготное краткосрочное кредитование. Средств на поддержку новых инвестпроектов в бюджете нет.
«Выделение 5,2 млрд рублей из резервного фонда Правительства позволит запустить льготное инвестиционное кредитование и привлечь в отрасль долгосрочные кредиты в размере не менее 180 млрд рублей. Наша задача – в кратчайшие сроки рассмотреть поступившие в Минсельхоз России заявки на льготные инвестиционные кредиты, что повысит эффективность использования средств», - сообщил министр.
Соответствующий проект распоряжения Правительства РФ был подготовлен Минсельхозом России.
С 21 апреля вступают в силу поправки в приказ Минсельхоза России №24. В перечень направлений льготного кредитования включены кредитына:
- закупку зерна у сельхозпроизводителей СФО и УФО для мукомольно-крупяной промышленности и выращенных на территории РФ льна, конопли и хмеля; 
- приобретение широкого списка сельхозтехники, запчастей  и оборудования (добавлены зерносушилки, объекты рыбоводной инфраструктуры, а также специальные устройства, инкубаторы, брудеры птицеводческие);
- строительство, реконструкцию и модернизацию мощностей для подработки, хранения и перевалки зерновых культур, хранения масличных культур;
- строительство, реконструкцию и модернизацию мукомольных, хлебопекарных, кондитерских и винодельческих предприятий;
- строительство в 2018 г. свиноводческих комплексов; 
- реконструкцию мясохладобоен, пунктов по приемке сельхозживотных;
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