Сжигать ЗАПРЕЩЕНО!!!
           Ежегодно с  наступлением осени пожарным приходится сталкиваться с проблемой палов сухой травы и мусора. За период с 1 по 28 апреля ПЧ-22 Большесолдатского района выезжала на сообщение о горении сухой травы и мусора 17 раз, сотрудниками пожарного надзора предотвращено более 10 попыток сжигание сухой травы и мусора. На граждан составлено 5 административных протоколов за нарушение требований пожарной безопасности.
Требования правил противопожарного режима в РФ, утвержденные Постановлением Правительства РФ № 390 от 25 апреля 2012 года, в редакции Постановления Правительства РФ № 1717 от 30 декабря 2017 года:
пункт 72(1). Выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках (за исключением участков, находящихся на торфяных почвах) населенных пунктов, землях промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, землях для обеспечения космической деятельности, землях обороны, безопасности и землях иного специального назначения может производиться в безветренную погоду при условии, что:
а) участок для выжигания сухой травянистой растительности располагается на расстоянии не ближе 50 метров от ближайшего объекта защиты;
б) территория вокруг участка для выжигания сухой травянистой растительности очищена в радиусе 25 - 30 метров от сухостойных деревьев, валежника, порубочных остатков, других горючих материалов и отделена противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра; 
в) на территории, включающей участок для выжигания сухой травянистой растительности, не действует особый противопожарный режим; г) лица, участвующие в выжигании сухой травянистой растительности, обеспечены первичными средствами пожаротушения. 
72(2). Принятие решения о проведении выжигания сухой травянистой растительности и определение лиц, ответственных за выжигание, осуществляется руководителем организации. Выжигание сухой травянистой растительности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, осуществляется в соответствии с Правилами пожарной безопасности в лесах, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2007 г. N 417 "Об утверждении Правил пожарной безопасности в лесах". 

Напоминаем:
[bookmark: dst7816]За нарушение требований пожарной безопасности по ст. 20.4 ч. 1 Кодекса об административных правонарушениях, влечет предупреждение или наложение административного штрафа:
- на граждан в размере от 2 тысяч до 3 тысяч рублей;
- на должностных лиц - от 6 тысяч до 15 тысяч рублей; 
         - на ИП - от 20 до 30 тысяч рублей; 
- на юридических лиц - от 150 тысяч до 200 тысяч рублей.

[bookmark: dst7818]ст. 20.4 ч. 2 те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, влекут наложение административного штрафа:
- на граждан в размере от 2 тысяч до 4 тысяч рублей;
- на должностных лиц - от 15 тысяч до 30 тысяч рублей; 
         - на ИП - от 30 до 40 тысяч рублей; 
- на юридических лиц - от 200 тысяч до 400 тысяч рублей.

[bookmark: dst2698]ст. 20.4 ч. 6 нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека, влечет наложение административного штрафа:
- на граждан в размере от 4 тысяч до 5 тысяч рублей; 
- на должностных лиц - от 40 тысяч до 50 тысяч рублей;
- на юридических лиц - от 350 тысяч до 400 тысяч рублей.

[bookmark: _GoBack][bookmark: dst3832]ст. 20.4 ч. 6.1 нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и причинение тяжкого вреда здоровью человека или смерть человека, влечет наложение административного штрафа:
- на юридических лиц в размере от 600 тысяч до 1 миллиона рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.
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