
	 
Федеральным законом от 03/12/2012г.  № 231-ФЗ «О внесении изменений в отдельные  законодательные акты  Российской Федерации в связи с  принятием Федерального закона «О контроле  за соответствием расходов лиц, замещающих  государственные должности, и иных лиц их доходам»» внесены изменения в  действующее федеральное законодательство, регулирующее вопросы государственной  и муниципальной службы, а также в законодательство о противодействии коррупции. Указанный Федеральный закон  вступил  в силу   с 01.01.2013г.  
В соответствии  с указанным Федеральным законом,  в   Федеральный закон от 2 марта 2007 года N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации" внесены  изменения. Статья 15 Федерального закона №25-ФЗ  дополнена  частью 1.1. Теперь  муниципальный служащий, замещающий должность муниципальной службы, включенную в соответствующий перечень, обязан представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в порядке и по форме, которые установлены для представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственными гражданскими служащими субъектов Российской Федерации 
Контроль за соответствием расходов муниципального служащего, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей их доходам осуществляется в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и Федеральным законом "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами.
  Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемые муниципальным служащим в соответствии с настоящей статьей, являются сведениями конфиденциального характера, если федеральными законами они не отнесены к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую федеральными законами тайну.   Использование сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера для установления или определения платежеспособности муниципального служащего, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, для сбора в прямой или косвенной форме пожертвований (взносов) в фонды религиозных или других общественных объединений, иных организаций, а также физических лиц не допускается. 
Непредставление муниципальным служащим сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей в случае, если представление таких сведений обязательно, либо представление заведомо недостоверных или неполных сведений является правонарушением, влекущим увольнение муниципального служащего с муниципальной службы».
Положения, касающиеся обязанности предоставления муниципальными и государственными  служащими сведений о своих  расходах и расходах своего супруги (супруга) и несовершеннолетних   детей, закреплены также     в Федеральном законе от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции"  в редакции  Федерального закона от 03/12/2012г.  № 231-ФЗ.   
Кроме того, согласно ч.4 ст. 8.1. Федерального закона от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции"  сведения об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), если сумма сделки превышает общий доход лица, замещающего (занимающего) одну из должностей, указанных в части 1 настоящей статьи, и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, представленные в соответствии с Федеральным законом "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", размещаются в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальных сайтах федеральных государственных органов, государственных органов субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, Центрального банка Российской Федерации, государственных корпораций, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, иных организаций, созданных Российской Федерацией на основании федеральных законов, и предоставляются для опубликования средствам массовой информации в порядке, определяемом нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и нормативными актами Центрального банка Российской Федерации, с соблюдением установленных законодательством Российской Федерации требований о защите персональных данных. 
Указанные  изменения и дополнения, внесенные действующее федеральное законодательство  Федеральным законом от 03.12.2012 N231-ФЗ, требуют приведения в соответствие с требованиями федерального  законодательства  муниципальных нормативных правовых актов органов местного самоуправления. В связи с чем, прокуратурой района в  органы местного самоуправления  внесены предложения о внесении изменений и дополнений в муниципальные нормативные правовые акты, регулирующие вопросы прохождения муниципальной службы.   
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