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Прокуратура Российской Федерации

Прокуратура Курской области
ПРОКУРАТУРА БОЛЬШЕСОЛДАТСКОГО  РАЙОНА



	


ПОЛНОМОЧИЯ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ 
В ОБЛАСТИ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

Пожарная безопасность - состояние защищенности личности, имущества, общества и государства от пожаров. Действующим федеральным законодательством отельными полномочиями  в области  пожарной безопасности наделены органы местного самоуправления. 
Так, статья 19 Федерального закона  №69-ФЗ от 21.12.1994 «О пожарной безопасности»  к полномочиям органов местного самоуправления поселений и городских округов по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах сельских населенных пунктов относит:

· создание условий для организации добровольной пожарной охраны, а также для участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности в иных формах;

· создание в целях пожаротушения условий для забора в любое время года воды из источников наружного водоснабжения, расположенных в сельских населенных пунктах и на прилегающих к ним территориях;

· оснащение территорий общего пользования первичными средствами тушения пожаров и противопожарным инвентарем;

· организация и принятие мер по оповещению населения и подразделений Государственной противопожарной службы о пожаре;

· принятие мер по локализации пожара и спасению людей и имущества до прибытия подразделений Государственной противопожарной службы;

· включение мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в планы, схемы и программы развития территорий поселений и городских округов;

· оказание содействия органам государственной власти субъектов Российской Федерации в информировании населения о мерах пожарной безопасности, в том числе посредством организации и проведения собраний населения;

· установление особого противопожарного режима в случае повышения пожарной опасности.

При этом вопросы организационно-правового, финансового, материально-технического обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселений, городских округов устанавливаются нормативными актами органов местного самоуправления.

        Меры пожарной безопасности для населенных пунктов и территорий административных образований разрабатываются и реализуются соответствующими органами государственной власти, органами местного самоуправления.

Органы местного самоуправления, в силу  ст. 25 Федерального закона №69-ФЗ,  проводят на территории поселений  также и противопожарную пропаганду, представляющую собой   целенаправленное информирование общества о проблемах и путях обеспечения пожарной безопасности, осуществляемое через средства массовой информации, посредством издания и распространения специальной литературы и рекламной продукции, устройства тематических выставок, смотров, конференций и использования других, не запрещенных законодательством Российской Федерации форм информирования населения.  Кроме того,  на органы местного самоуправления возлагается обязательность по информированию населения о принятых ими решениях по обеспечению пожарной безопасности и содействию распространению пожарно-технических знаний.

В силу  же ст. 30 Федерального закона №69-ФЗ,    в случае повышения пожарной опасности решением органов государственной власти или органов местного самоуправления на соответствующих территориях может устанавливаться особый противопожарный режим.

На период действия особого противопожарного режима на соответствующих территориях  муниципальными правовыми актами по пожарной безопасности устанавливаются дополнительные требования пожарной безопасности, в том числе предусматривающие привлечение населения для локализации пожаров вне границ населенных пунктов, запрет на посещение гражданами лесов, принятие дополнительных мер, препятствующих распространению лесных и иных пожаров вне границ населенных пунктов на земли населенных пунктов (увеличение противопожарных разрывов по границам населенных пунктов, создание противопожарных минерализованных полос и подобные меры). 
Для защиты населения и снижения ущерба при массовых пожарах заблаговременно проводятся противопожарные мероприятия:  прокладываются и  расчищаются  просеки в лесах;    в  населенных пунктах устраиваются пруды и водоемы;  в случае возникновения пожаров  в лесах,   в населенных пунктах организуется дежурство противопожарных звеньев для наблюдения за пожарной обстановкой в лесах, вблизи населенных пунктов; производится расчистка грунтовых полос между застройкой и примыкающими лесными массивами; заполняются пожарные водоемы; восстанавливаются колодцы и пруды; изготавливаются ватно-марлевые повязки, респираторы и другие средства защиты органов дыхания; ограничивается режим посещения лесов в засушливый период лета (особенно на автомобилях).

