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ПРОКУРАТУРА 

БОЛЬШЕСОЛДАТСКОГО РАЙОНА 
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ
Массовые пожары в лесах  могут возникать в жаркую и засушливую погоду от ударов молний, неосторожного обращения с огнем, очистки поверхности земли выжигом сухой травы и других причин. Пожары могут вызвать возгорания зданий в населенных пунктах, деревянных мостов, линий электропередачи и связи на деревянных столбах, складов нефтепродуктов и других сгораемых материалов, а также поражение людей и сельскохозяйственных животных.  
!!!ЕСЛИ ВЫ ОКАЗАЛИСЬ 
ВБЛИЗИ ОЧАГА ПОЖАРА В ЛЕСУ !!!
Если Вы оказались вблизи очага пожара в лесу и у Вас нет возможности своими силами справиться с его локализацией, предотвращением распространения и тушением пожара, немедленно предупредите всех находящихся поблизости людей о необходимости выхода из опасной зоны. Выходите из опасной зоны быстро, перпендикулярно к направлению движения огня. После выхода из зоны пожара сообщите о месте, размерах и характере пожара в администрацию населенного пункта, лесничество или противопожарную службу, а также местному населению. Пламя небольших низовых пожаров можно сбивать, захлестывая его ветками лиственных пород, заливая водой, забрасывая влажным грунтом, затаптывая ногами. При тушении пожара действуйте осмотрительно, не уходите далеко от дорог и просек, не теряйте из виду других участников, поддерживайте с ними зрительную и звуковую связь. 

!!!!!ПОМНИТЕ!!!!!
Причиной 90% массовых пожаров является  человеческий фактор. НЕЛЬЗЯ разводить костры в лесных массивах; осуществлять выжигание  сухой травы и  сжигание  мусора.    

Нарушение требований пожарной безопасности  влечет  административную  ответственность.     
