
                                                                   ИНФОРМАЦИЯ
ОТДЕЛА ПО ВОПРОСАМ КУЛЬТУРЫ, 
МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКИ, ФИЗКУЛЬТУРЫ И СПОРТА 
АДМИНИСТРАЦИИ БОЛЬШЕСОЛДТСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ
 
Во исполнение Распоряжения ВРИО Губернатора Курской области от 24.06.2014 г. № 413-РГ и целях возрождения семейных традиций и пропаганде семейных  ценностей   8 июля в День семьи, любви и верности, который отмечается в День памяти святых благоверных князей  Муромских Петра и Февронии – покровителей семейного очага, на территории Большесолдатского района прошли торжественные мероприятия, концерты, выставки, игровые программы , благотворительные киносеансы, спортивные соревнования, чествование молодожёнов и юбиляров семейной жизни.
В селе Большое Солдатское  день семьи, любви и верности открылся утренним молебном об умножении семейной любви, чествование многодетных семей. 
8 июля. Именно этот день в 2008 году был объявлен в России Днем семьи, любви и верности, и с тех пор отмечается ежегодно. Какое красивое название праздника - День семьи, любви и верности...
    У нас, на Руси, есть свои святые – покровители влюбленных, брака и семейного счастья. Памяти святых Петра и Февронии и был посвящен  час досуга под названием «Моя семья» в «Большесолдатском районном Доме народного творчества». 
    Поучительно – развлекательная программа началась  с легенды о Петре и Февронии. С большим интересом слушали присутствующие рассказ об этих Святых, ведь они являются покровителями новобрачных, молодых семей, а сила любви и верности Петра и Февронии служат образцом семейных отношений.
    А сколько на Руси сложено пословиц и поговорок! Присутствующим было предложено вспомнить хотя бы некоторые из них. 
    Затем обсудили вопрос, какой цветок и какая птица являются символом Дня любви, семьи и верности. Каждый присутствующий получил эмблему с изображением ромашки.
С удовольствием ребята посмотрели мультипликационный фильм «Сказание о Петре и Февронии», об истории любви князя Петра и простой крестьянской девушки Февронии. После просмотра дети ответили на вопросы по его содержанию, вспомнили русские пословицы и поговорки о семье и доме, прочитали стихи. В ходе мероприятия был сделан обзор книжной выставки «Семья – мир любви», подготовленной к празднику. Также был показан мультипликационный фильм «Золушка». 
 
Да, одному человеку нелегко прожить. Самое большое богатство в жизни каждого человека – это его семья. Лев Николаевич Толстой сказал: «Счастлив тот, кто счастлив у себя дома».
 



