региону- 64,4, по Большесолдатскому району – 65,3. Математика - 2011г. средний балл по региону 51,3, по Большесолдатскому району – 62, в 2012 году – по региону 48,3, по Большесолдатскому району 57, в 2013 году по региону- 52,7, по Большесолдатскому району – 56,8.
Большое значение  в образовательных учреждениях уделяется гражданско-патриотическому и духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения. Это работа военно-патриотических клубов «Дельта» (МКОУ «Большесолдатская СОШ»), «Кедр» (МКОУ «Волоконская СОШ им. А.В.Забояркина»), поисковый клуб «Компас» (МКОУ «Любимовская СОШ») поисковый отряд «РОД-ник» (МКОУ «Ржавская ООШ»), профильных классов кадетов пожарных-спасателей и кадетов МЧС (МКОУ «Большесолдатская СОШ» и МКОУ «Волоконская СОШ им.А.В.Забояркина» В десяти образовательных учреждениях созданы спортивные клубы, в которых занимаются  более 450 человек. Начиная с 2008 года в районе организуются пятидневные сборы для призывной молодежи  с  выездом в воинские части г.Курска. В районе успешно работают 15 школьных музеев. Все они паспортизированы. В 2010 году музей Боевой и трудовой Славы МКОУ «Любимовская СОШ» стал победителем региональной специализированной выставки в м.Свобода. Участниками этой же выставки стали в 2011 году МОУ ДОД «Большесолдатский районный Дом детского творчества» и МУС ДПО (ПК) «Большесолдатский районный методический кабинет», в 2013 году – школьные музеи МКОУ «Бирюковская ООШ» и МКОУ «Саморядовская СОШ». Школьный музей Боевой и трудовой Славы МКОУ «Бирюковская ООШ» в 2013 году стал победителем областного смотра-конкурса школьных музеев. Активно педагоги участвуют в конкурсах педагогического мастерства и добиваются высоких результатов. Так Бабкина Н.В. – директор МКОУ «Ржавская ООШ» стала победителем в 2012 году областного конкурса «Вифлеемская звезда». Победителем областного конкурса «За нравственный подвиг учителя» в 2011 году стала учитель МКОУ «Розгребельская СОШ» Миненкова С.И. Призерами этого конкурса в разные годы стали учитель математики МКОУ «Скороднянская СОШ» Нарыкова Е.Ю. (2012г. – 3 место), учитель химии МКОУ «Саморядовская СОШ» Ананьева В.И. (2011г. – 2 место), Бабкина Н.В. (2013г. – 3 место). Козина Л.Н. - учитель иностранного языка, Малыхина Т.В. – учитель русского языка и литературы, Чупикова Р.И. – учитель математики, Бабкина Н.В. – учитель географии и директор МКОУ «Ржавская ООШ» заняли 2 место в 2013 году в областном конкурсе «Растим патриотов России».
МКОУ «Большесолдатская средняя общеобразовательная школа» стала победителем областного конкурса «За нравственный подвиг учителя» в 2012 году.
Обучающийся МКОУ «Будищанская ООШ» Косинов Алексей в 2014 году стал победителем областного фотоконкурса, занял 2 место во Всероссийском конкурсе в г.Москве (июль 2014г.)
В 2012 году Симченко Г.И. (учитель МКОУ «Волоконская СОШ им.А.В.Забояркина») заняла 2 место в областном конкурсе педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям», в 2013 году Бавкунова Е.В. (МКОУ «Розгребельская СОШ») стала финалистом этого же конкурса. 
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