 «Открытый экран».
             19 июля, согласно утвержденному графику, на территории Большесолдатского района  продолжился   пятый сезон творческого проекта комитета по культуре Курской области «Открытый экран», в рамках реализации которого состоялся  выезд к жителям с. Волоконск . Мероприятие началось концертной программой артистов Курской государственной филармонии и продолжилось показом на большом экране комедии  «Не надо печалиться» о жителях деревни приграничной полосы двух братских республик России и Белоруссии . 
            На данном мероприятии присутствовали руководитель Отдела по вопросам культуры, молодежной политики, физкультуры и спорта Администрации Большесолдатского района, заместитель главы Администрации МО  «Волоконский сельсовет»  Господарева Раиса Александровна, около 100 жителей Волоконского сельсовета. 
              Напомним, в июне  аналогичное мероприятие проводилось  на территории МО «Любостанский сельсовет. Жителям была представлена картина «Чемпионы», а также  музыкальная  программа артистов  филармонии.
          Проект «Открытый  экран» не оставил равнодушными никого из присутствующих. Волоконцы и Любостанцы искренне встречали гостей из Курска бурными овациями,  букетами цветов и просьбами «приехать еще раз!»

