Информация

по организации оздоровления, отдыха и занятости детей, подростков и молодежи Большесолдатского района Курской области

на 1 августа 2014 году.

Во исполнение подпрограммы «Оздоровление и отдых детей Большесолдатского района Курской области» муниципальной  программы «Повышение эффективности реализации молодежной политики, создание благоприятных условий для развития системы оздоровления и отдыха детей в Большесолдатском районе Курской области» на 2014 – 2016 годы; Постановления Администрации Большесолдатского района Курской области № 08 от 15.01.2014 года «Об организации оздоровления, отдыха и занятости детей, подростков и молодежи в 2014 году», всеми формами отдыха запланировано оздоровить 347 детей, в том числе 267 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. За истекший период текущего года оздоровлено 296 детей, в том числе 245 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. По следующим формам отдыха:

- в санаторно-курортных организациях Курской области – 11 детей (из них 5 детей категории ТЖС);

- за  пределами Курской области (г. Анапа) оздоровлено 3 ребенка категории ТЖС;

-  в загородных стационарных лагерях оздоровлено 52 ребенка из них 43 ребенка категории ТЖС:

В профильных лагерях Курской области: «Мы – Будущее России», «Содружество»,  «Гайдаровец»,  «Комсорг», оздоровлено  20  человек, из них 6  детей категории ТЖС.

Кроме того, на базе 6 общеобразовательных школ района (Косторнянская ООШ, Борщенская СОШ, Скороднянская СОШ, Любимовская СОШ, Саморядовская СОШ, Волоконская СОШ) с 1 по 22 июня работали лагеря с дневным  пребыванием детей, в которых было оздоровлено  193 ребенка. Из них 174 ребенка, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Кроме того, за счет средств федерального бюджета специально для детей категории ТЖС выделены путевки в санаторно-курортные организации Курской области и за ее пределы в количестве 20 шт. Из них освоено  14 путевок.
Расходы на оздоровительную компанию детей  в текущем году составят 1 026 596 (Один миллион двадцать шесть тысяч пятьсот девяносто шесть) рублей в т.ч. субсидия из областного бюджета в сумме 637 900 (Шестьсот тридцать семь тысяч девятьсот) рублей, софинансирование из  местного бюджета в сумме 388 696 (Триста восемьдесят восемь тысяч шестьсот девяносто шесть) рублей.
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