Информация

           В соответствии с письмом Руководителя Управления федеральной службы судебных приставов по Курской области Е.Н.Казанова Совет муниципальных образований Курской области предлагает разместить на сайтах муниципальных районов ссылку на «Банк данных исполнительных производств» www.r46.fssprus.ru/iss/ip службы судебных приставов.
         С помощью данного сервиса возможно установить нахождение на принудительном исполнении в Управлении Федеральной службы судебных приставов по Курской области исполнительных производств в отношении физических и юридических лиц.
         Данный сервис позволяет не только узнать информацию о должниках, но и обеспечивает возможность оплатить задолженность посредством платежных систем oplatagosuslug.ru, robokassa,webmoney, КИВИ и др.
         Кроме того, с 2013 года действует приложение к «Банку данных исполнительных производств» для следующих платформ мобильных устройств: Android, iPhone и Windows Phone.
         Активное использование жителями Курской области данного сервиса позволит в дальнейшем сформировать гражданскую позицию населения, основанную на уважении к закону и праву.    
