Уважаемые жители Большесолдатского района!
Проблема наркомании сегодня может коснуться каждого из нас. Все чаще мы говорим о ней, читаем в прессе, слышим о трагедиях, произошедших в семьях, школах, вследствие употребления наркотиков.
Наркотики безжалостны. Они убивают всех, даже самых сильных, умных и талантливых людей. Наркотики убивают мозг, разрушают волю, память, делают людей психическими и физическими инвалидами. А вот лекарства от этой страшной болезни нет. Так что подумайте, стоит ли набрасывать себе петлю на шею.
Запомните! Наркомания не баловство, не приятное времяпровождение, а смертельная болезнь. Неизлечимая, страшная, мучительная, весь ужас которой в том, что поначалу она кажется безобидным занятием.
Помните, что ваша жизнь в ваших руках, и только вам решать – закончится она через год или три в страданиях и нечеловеческой боли, или вы будете жить долго, счастливо, у вас будет интересная насыщенная жизнь.
В целях противодействия распространению употреблению наркотиков на территории Большесолдатского района Курской области и во исполнение решения антинаркотической комиссии в Курской области от 10.12.2014г. №15 «О предотвращении чрезвычайной ситуации, связанной с массовыми отравлениями новыми психоактивными веществами» Администрацией Большесолдатского района было издано распоряжение от 02.02.2015 года №14-р «О проведении областного антинаркотического месячника «Курский край – без наркотиков!»на территории Большесолдатского района». С 1 по 31 марта текущего года каждый житель Большесолдатского района будет иметь возможность принять участие в мероприятиях, в рамках антинаркотического месячника, в организации которых будут задействованы образовательные учреждения, библиотеки, культурно-досуговые учреждения ,учреждения здравоохранения, правоохранительные органы, учреждения социальной защиты населения, общественные организации и другие заинтересованные структуры.
   В период проведения месячника в районе будут действовать телефоны доверия, по которым можно будет анонимно сообщить информацию о фактах употребления, незаконного хранения и сбыта наркотических средств.                              
         Призываем Вас не быть равнодушными к данной проблеме и принять активное участие в месячнике «Курский край - без наркотиков!» .
Телефоны доверия: 112;
                                   02;
                                   2-11-83;
Глава Большесолдатского района В. П. Зайцев, прокурор Большесолдатского района В. Н. Горбатенков; начальник отделения МВД России по Большесолдатскому району М. Н. Мироненко.


