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по результатам плановой проверки соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в отношении Муниципального казенного учреждения культуры «Межпоселенческая библиотека Большесолдатского района» Курской области

1. Основание проведения плановой проверки: 

-положение контролирующего органа в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Администрации Большесолдатского района Курской области, утвержденное постановлением Администрации Большесолдатского района Курской области от 01.07.2014г. № 248; 

- план проверок в сфере закупок для обеспечения нужд муниципального района «Большесолдатский район» утвержденный Главой Большесолдатского района Курской области; 

- распоряжение Главы Большесолдатского района Курской области  от 02.11.2015 г. № 175-р  «О проведении плановой проверки в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Муниципального казенного учреждения культуры «Межпоселенческая библиотека Большесолдатского района» Курской области;

Плановая проверка проводится в соответствии с Порядком проведения плановых и внеплановых проверок в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального района «Большесолдатский район» Курской области, утвержденным постановлением Администрации Большесолдатского района Курской области от 07.04.2014 года № 125. 

             2. Цель проведения плановой проверки: предупреждение и выявление нарушений Федерального закона от 05 апреля 2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (в части п.8 ст.99) и иных нормативных правовых актов РФ в сфере закупок. 

           3. Предмет проведения плановой проверки: соблюдение Муниципальным казенным учреждением культуры «Межпоселенческая библиотека Большесолдатского района» Курской области требований Федерального закона от 05.04.2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (в части п.8 ст.99).  
           4. Субъект проверки: Муниципального казенного учреждения культуры «Межпоселенческая библиотека Большесолдатского района» Курской области

 (далее казенное учреждение). ИНН 4602002242
5.  Проверяемый период: с 01 января 2014 г. по 30 июня 2015 года.

6.  Сроки проведения  плановой проверки: с 06.11.2015г. по 11.11.2015г.
7.  Плановая проверка проведена с уведомлением должностных лиц:
    - Директор Муниципального казенного учреждения культуры «Межпоселенческая библиотека Большесолдатского района» Курской области

– Ларина Людмила Николаевна.
8. Состав  для проведения плановой проверки: ведущий специалист-эксперт по внутреннему финансовому контролю Администрации Большесолдатского района Курской области- Бабкина Светлана Анатольевна.
Руководствуясь статьей 99 Федерального Закона №44-ФЗ, внутренний финансовый контроль.

Установил:

Муниципального казенного учреждения культуры «Межпоселенческая библиотека Большесолдатского района» Курской области

от 15.12.2011 г. №. 504 (далее-Устав).

            Основными задачами деятельности Казенного учреждения являются 
осуществление библиотечного, библиографического и информационного обслуживания населения.
   Казенное учреждение строит свои отношения с государственными учреждениями, другими предприятиями, учреждениями и гражданами во всех сферах деятельности на основе договоров, соглашений, контрактов.
   Для выполнения целей своей деятельности в соответствии с действующим Законодательством Казенное учреждение имеет право создавать с согласования Учредителя структурные подразделения (филиалы).
          На момент проведения плановой проверки Казенного учреждения, закупки товаров, работ, услуг конкурентным способом не осуществлялись. В ходе проверки была изучена информация, размещенная на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://www.zakupki.gov.ru.   

В соответствии с положениями статьи 73 Бюджетного Кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) получатели бюджетных средств обязаны вести реестр закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов. МКУК «Большесолдатской межпоселенческовой библиотекой» данное требование Бюджетного  Кодекса выполнено.

Полномочия по осуществлению контроля, за порядком осуществления закупок, в том числе заключения контрактов (договоров) возложены на директора МКУК «Большесолдатской межпоселенческой библиотеки» согласно должностной инструкции контрактного управляющего, утвержденной руководителем Отдела по вопросам культуры, молодежной политики, физкультуры и спорта Администрации Большесолдатского района Курской области 09.01.2014г.
За период с 01.01.2014 г. по 31.12.2014 г. Казенным учреждением на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ было заключено 10 договора с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на общую сумму 251800 руб. Нарушений, связанных с превышением суммы СГОЗ в соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ, не обнаружено.

За период с 01.01.2015 г. по 30.06.2015 г. Учреждением на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ было заключено 5 договоров с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) на общую сумму 155380 руб. Нарушений, связанных с превышением суммы СГОЗ в соответствии с п. 4 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ, не обнаружено. 
При проверке заключенных договоров было выявлено нарушение:

Не соблюдение требований Гражданского кодекса Российской Федерации ст.424 г. 27 подраздел 2 «Общие положения о договоре»:

В нарушении Федерального закона № 44-ФЗ,  БК РФ договор не подписан поставщиком,  нет печати поставщика. 
Выборочная проверка исполнения поставщиками (подрядчиками, исполнителями) и заказчиком обязательств по заключенным договорам нарушений не выявила.

Расторжение договоров в связи с неисполнением или ненадлежащим  исполнением поставщиком (исполнителем, подрядчиком) обязательств, а также в судебном порядке, не осуществлялось.

В нарушении требования Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ, а так же совместного Приказа Министерства экономического развития Российской 
Федерации и Федерального казначейства от 27.12.2011г. № 761/20н и от 
20.09.2013г.№544/18н. Внесение изменений в план-график 2014г. не осуществлялись.
Согласно приказу Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 г. № 544/18н "Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы" (далее – Особенности) размещение плана-графика на официальном сайте осуществляется по форме планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков, утвержденной приказом №761/20н от 27.12.2011, но с учетом положений части 5 вышеуказанных Особенностей.

      - в нарушение п.5 ч.5
    абзаца «в» п. 2 ч.5, абзаца «з» п. 2 ч.5 ,в столбце 8, абзаца «л» п.2 ч. 5, абзаца «0» п.2 ч. 5 

Лица, в отношении которых проведена плановая проверка, в течение десяти рабочих дней со дня получения экземпляра акта плановой проверки вправе представить письменные возражения по фактам, изложенным в акте проверки. Настоящий акт может быть обжалован в судебном порядке в течение срока, предусмотренного законодательством Российской Федерации.
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