Всероссийская Неделя охраны труда -2016
 пройдет в Сочи.

     Администрация Большесолдатского района Курской области сообщает, что во исполнение поручения Правительства Российской Федерации от 28.05.2015 №ОГ-П12-3508 Минтруд России приступил к подготовке Всероссийской Недели охраны труда – 2016, которая пройдет в период с 18 по 22 апреля 2016 года в г. Сочи и станет главным событием года в области охраны труда.
      В рамках Недели пройдет ряд специализированных мероприятий по всему комплексу вопросов в сфере охраны труда, включая IV Всероссийский съезд специалистов по охране труда. В работе Недели примут участие руководители и представители Правительства Российской Федерации, Минтруда России и других министерств, ряда международных организаций.
      Просим принять участие в работе Недели и Съезда руководителей и специалистов по охране труда организаций и предприятий.
     Список участников Недели и Съезда просим направлять до 15.01.2016 в Управление экономического развития, земельных и имущественных отношений, организации и проведения закупок  для муниципальных нужд Администрации Большесолдатского района по прилагаемой форме на адрес электронной почты:  admbs@kursknet.ru.
     Дополнительно информируем, что вопросы, связанные с условиями участия и организацией работы Недели, возможном участии в Партнерских программах Недели следует направлять в адрес Контактного центра Недели: 8 (495) 411-09-98; e-mail:  not@aetalon.ru. Официальный web-сайт Недели: www.vssot.aetalon.ru.
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